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Liebe Fr eundinnen und
Fr eunde des Fairen Handels,

wenn die Tage kürzer werden und die kühlen Abende uns wieder 
mehr ins Haus locken, spüren wir oft eine besondere Stimmung: 
eine Mischung aus Gemütlichkeit, Nachdenklichkeit und dem 
Wunsch, das Beste aus der dunkleren Jahreszeit zu machen. 
Gerade in dieser Zeit wird uns bewusst, wie wichtig es ist, auf die 
kleinen Dinge zu achten und bewusst Entscheidungen zu treffen, 
die nicht nur uns selbst, sondern auch anderen zugutekommen. 
Ob beim Einkauf, bei der Wahl unserer Produkte oder im Umgang 
miteinander – jeder Schritt kann einen Unterschied machen.
 
Auch für diesen Weihnachtskatalog haben wir wie immer sorgfältig 
ausgewählt und großen Wert auf Naturmaterialien, traditionelle 
Handwerkskunst und wertvolle Rohstoffe gelegt. So sind die Artikel 
zu einer ganzen Reihe Lieblingsstücke geworden, in denen Ihr auf 
den nächsten Seiten stöbern könnt: zum Beispiel Filzuntersetzer 
mit neuen weihnachtlichen Motiven, Ethnik-Schals aus Vietnam und 
gequillte Papier-Anhänger und Grußkarten.

Ihr wollt mehr? Unser Gesamtsortiment findet Ihr in unserem Web-
shop unter www.globo-fairtrade.de.

Wir wünschen Euch viel Spaß beim Stöbern,

Es grüßt Euch 
Euer GLOBO-Team 

Unsere Fairhandels-Netzwerke:
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Stimmungsvolle Weihnachtszeit – Wärme, Gemütlichkeit und liebevolle Details 
erfüllen unser Zuhause. Ob beim gemeinsamen Kochen mit der Familie oder beim 
gemütlichen Beisammensein mit Freund*innen – unsere filzigen Begleiter sorgen 
nicht nur für Schutz, sondern auch für eine behagliche Stimmung. Lasst Euch von 
ihrer weichen Haptik und dem charmanten Design verzaubern und macht Eure 
Weihnachtszeit noch ein bisschen gemütlicher!
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Glas-Untersetzer  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 10 cm  |  € 2,90 / Stück

Art.-Nr.: KIT-010 Art.-Nr.: KIT-011 Art.-Nr.: KIT-012

Topf-Untersetzer  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 21 cm  |  € 12,50 / Stück

Art.-Nr.: KIT-345

Art.-Nr.: KIT-393 Art.-Nr.: KIT-107

Art.-Nr.: KIT-014 Art.-Nr.: KIT-013

Art.-Nr.: KIT-392 Art.-Nr.: KIT-106

Art.-Nr.: KIT-347

Art.-Nr.: KIT-105 Art.-Nr.: KIT-108Art.-Nr.: KIT-346
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Topf-Untersetzer WEIHNACHTSBAUM  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 21 cm  |  € 12,50 / Stück

Art.-Nr.: KIT-342 Art.-Nr.: KIT-110 Art.-Nr.: KIT-109

Art.-Nr.: KIT-343 Art.-Nr.: KIT-104 Art.-Nr.: KIT-103

Art.-Nr.: KIT-102 Art.-Nr.: KIT-389

Art.-Nr.: KIT-387 Art.-Nr.: KIT-390 Art.-Nr.: KIT-018 
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Art.-Nr.: KIT-354

Glas-Untersetzer BÄLLE  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 10 cm  |  € 5,50 / Stück

Art.-Nr.: KIT-016

Art.-Nr.: KIT-338

Art.-Nr.: KIT-017

Topfuntersetzer BÄLLE  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 21 x 2 cm  |  Preis: € 16,90 / Stück

Art.-Nr.: KIT-028

Art.-Nr.: KIT-025

Art.-Nr.: KIT-021

Art.-Nr.: KIT-023

Art.-Nr.: KIT-031

Art.-Nr.: KIT-027

Art.-Nr.: KIT-029

Art.-Nr.: KIT-335Art.-Nr.: KIT-340 

Topfuntersetzer KUGELBORDÜRE  |  Filz  |  Nepal  |  Ø 23 cm  |  Preis: € 12,90 / Stück

Glas-Untersetzer KUGELBORDÜRE  |  Wollfilz  |  
Nepal  |  Ø 10 cm  |  € 4,90 / Stück

Art.-Nr.: KIT-032 Art.-Nr.: KIT-034

Art.-Nr.: KIT-033 
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SPECHT
Art.-Nr.: KIT-312 

SPECHT
Art.-Nr.: KIT-310 

TREE OF LIFE
Art.-Nr.: KIT-317 

TREE OF LIFE
Art.-Nr.: KIT-315 

TREE OF LIFE
Art.-Nr.: KIT-316 

TREE OF LIFE
Art.-Nr.: KIT-318 

SPECHT
Art.-Nr.: KIT-311 

TREE OF LIFE
Art.-Nr.: KIT-314 

Topfuntersetzer  |  Filz  |  Nepal  |  Ø 21 cm  |  Preis: € 12,50 / Stück

TREE OF LIFE
Art.-Nr.: KIT-313 

PAKO
Art.-Nr.: KIT-374 
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Tischset  |  Wollfilz  |  Nepal  |  45 x 35 cm  |  Preis: € 15,90 / Stück

WEIHNACHTSBAUM
Art.-Nr.: KIT-700

OLIVENTRIEBE
Art.-Nr.: KIT-701

STECHPALME
Art.-Nr.: KIT-702

Sitzmatte MUSTANG  |  Wollfilz  |  Nepal  |  35 x 35 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück

Art.-Nr.: KIT-418 Art.-Nr.: KIT-419 Art.-Nr.: KIT-420

Topfuntersetzer PARTYLICHTER
Filz
Nepal
Ø 21 cm
Art.-Nr.: KIT-391 
Preis: € 12,50

Tischset 
BUNTE LICHTER
Filz
Nepal
45 x 35 cm
Art.-Nr.: KIT-703 
Preis: € 15,90



Einladende Adventsküche: Im Handumdrehen lässt sich aus unserem Tischset 
STECHPALME eine festliche Tischdeko zaubern: Kombiniert zum Beispiel eine 
Stoffserviette mit unseren goldfarbenen Anhängern GLÖCKCHEN sowie einem 
grünen Zweig und arrangiert sie mit Adventsleckereien auf dem Tischset – fertig ist 
nicht nur eine weihnachtliche Tischdeko, sondern auch ein stimmiger Materialmix.
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Tischset 
BUNTE LICHTER
Filz
Nepal
45 x 35 cm
Art.-Nr.: KIT-703 
Preis: € 15,90
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PUNKTE
Ø 21 cm
Art.-Nr.: KIT-336

PUNKTE
Ø 21 cm
Art.-Nr.: KIT-337 

links
Art.-Nr.: KIT-005

rechts
Art.-Nr.: KIT-003

rechts
Art.-Nr.: KIT-004

links
Art.-Nr.: KIT-006

Ofenhandschuh PUNKTE  |  Filz, innen Baumwolle  |  Nepal  |  18 x 30 cm  |  Preis: € 9,90 / Stück

Topfuntersetzer  |  Filz  |  Nepal  |  Preis: € 12,50 / Stück

DIAMANT
Ø 21 cm
Art.-Nr.: KIT-019 

APFEL GRÜN
20 x 22 cm
Art.-Nr.: KIT-379

APFEL GRAU
20 x 22 cm
Art.-Nr.: KIT-380

APFEL ROT
20 x 22 cm
Art.-Nr.: KIT-386

APFEL ROSTROT
20 x 22 cm
Art.-Nr.: KIT-385
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Topfuntersetzer  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 21 cm

KRINGEL TÜRKIS
Art.-Nr.: KIT-382 
Preis: € 17,50

GREEN RAINBOW
Art.-Nr.: KIT-383 
Preis: € 12,50

RAINBOW
Art.-Nr.: KIT-384 
Preis: € 12,50

Sitzkissen  |  Filz  |  Nepal  |  Ø 35 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück

GREEN RAINBOW
Art.-Nr.: KIT-453

RAINBOW
Art.-Nr.: KIT-454

Sitzmatte  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 38 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück

FAULTIER
Art.-Nr.: KIT-404

FUCHS
Art.-Nr.: KIT-405

WASCHBÄR
Art.-Nr.: KIT-406
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LÖWE
35 x 35 cm
Art.-Nr.: KIT-407

BÄR
38 x 40 cm
Art.-Nr.: KIT-408

Sitzmatte  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Preis: € 19,90 / Stück

SCHAF
35 x 35 cm
Art.-Nr.: KIT-459

FUCHS
27 x 27 cm
Art.-Nr.: KIT-458

HERR WASCHBÄR
Art.-Nr.: KIT-402

HERR FUCHS
Art.-Nr.: KIT-400 

Tischset / Sitzmatte  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 37 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück
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HERR HASE
Art.-Nr.: KIT-403 

HERR BÄR
Art.-Nr.: KIT-401

Tischset / Sitzmatte  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 37 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück

Tischset / Sitzmatte  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 28 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück

IGEL
Art.-Nr.: KIT-508 

REH
Art.-Nr.: KIT-505 

FUCHS
Art.-Nr.: KIT-506 

FROSCH
Art.-Nr.: KIT-504 

BÄR
Art.-Nr.: KIT-507 
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Wärmflaschenhülle  |  Filz  |  Nepal  |  22 x 34 cm

MAILI
Art.-Nr.: FEV-100
Preis: € 22,90

AJAY
Art.-Nr.: FEV-101
Preis: € 22,90

SURYA
Art.-Nr.: FEV-102
Preis: € 22,90

BINITA
Art.-Nr.: FEV-103
Preis: € 22,90

Passende Wärm-
flaschen aus 

Naturkautschuk 
findet Ihr in 

unserem Shop

WINTERVÖGEL
Art.-Nr.: FEV-104
Preis: € 27,50

HERBSTMAUS
Art.-Nr.: FEV-105
Preis: € 27,50

SONNENAUFGANG
Art.-Nr.: FEV-106
Preis: € 22,90
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Lieblingsplatz: Einladend lockt uns der gepolsterte Sessel nach einem langen 
Winterspaziergang Platz zu nehmen. Eingekuschelt in die Sofadecke mit der 
Wärmflasche auf dem Schoß werden die kalten Hände schnell wieder warm. 
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Bodenkissen RUND  |  Filz, Füllung: Recycling-Wolle  |  Nepal  |  Ø 48 x H 7 cm  |  Preis: € 35,00 / Stück

Art.-Nr.: KIT-525 Art.-Nr.: KIT-526 Art.-Nr.: KIT-530

Sofadecke CHEVRON  |  Baumwolle  |  Indien  |  210 x 125 cm  |  Preis: € 45,00 / Stück

Art.-Nr.: IND-010 Art.-Nr.: IND-011 Art.-Nr.: IND-012

Weihnachtsbaumteppich BOMMEL
Wollfilz
Ø 120 cm
Nepal
Art.-Nr.: TAP-252 
Preis: € 69,00

Art.-Nr.: IND-013

jetzt größer!



Geheimniskrämerei: Wirft man einen Blick ins Innere unserer runden Sitzkissen 
dürfte manch eine*r staunen. Denn wo bei anderen Kissen Microfaser als Füllung 
dient, glänzen unsere Kissen mit 100% recycelter Wollfüllung. Auch bei der 
Färbung unserer Filzartikel steht die Umweltverträglichkeit im Vordergrund: Die 
tolle Farbvielfalt wird durch AZO-freie Färbemittel erreicht. Mit diesem Wissen 
nimmt man doch gleich doppelt so gerne auf den runden Sitzkissen Platz.
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Sitzkissen RUND  |  Filz, Füllung: Recycling-Wolle  |  Nepal  |  Ø 38 x H 7 cm  |  Preis: € 29,90 / Stück

Art.-Nr.: KIT-511 Art.-Nr.: KIT-515

Art.-Nr.: KIT-513 Art.-Nr.: KIT-516

Art.-Nr.: KIT-512 Art.-Nr.: KIT-517

gefüllt mit Recycling-Wolle
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Art.-Nr.: KIT-413 Art.-Nr.: KIT-414

Sitzkissen KIESELSTEIN  |  Filz, Füllung: Synthetik  |  Nepal  |  40 x 35 x 4 cm  |  Preis: € 24,90 / Stück

Weihnachtsbaumteppich BOMMEL
Wollfilz
Ø 120 cm
Nepal
Art.-Nr.: TAP-250 
Preis: € 69,00

Weihnachtsbaumteppich ZWEIGE
Wollfilz
Ø 120 cm
Nepal
Art.-Nr.: TAP-251 
Preis: € 69,00
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Sitzkissen RUND  |  Filz, Füllung: Recycling-Wolle  |  Nepal  |  Ø 38 x H 7 cm  |  Preis: € 29,90 / Stück

Art.-Nr.: KIT-514 Art.-Nr.: KIT-518 Art.-Nr.: KIT-519

Art.-Nr.: KIT-520 Art.-Nr.: KIT-521 Art.-Nr.: KIT-522



22



23

Unsere öko- und fair-zertifizierten Kaffeebohnen beziehen 
wir von der Kleinbauern-Kooperative COCLA aus den 
Anden nahe der Inka-Stadt Machu Picchu in Peru. Die 
Kaffeepflanzen wachsen dort auf knapp 2.000 Metern 
Höhe in biologischen Mischkulturen. Die besondere 
Anbauweise unseres Kaffees kann man als Permakultur, 
also nachhaltige Landwirtschaft, die mit Kreisläufen 
arbeitet, bezeichnen.

Was macht unseren Kaffee so besonders?

1. Die Kaffeepflanze wächst am liebsten im Schatten und 
ist daher in der Mischkultur der Plantage bestens auf-
gehoben. Gleichzeitig kann der Bauer/die Bäuerin neben 
den Kaffeebohnen auch Bananen und andere Früchte für 
den Eigenbedarf oder den Verkauf ernten.
2. Die Artenvielfalt ist in einer solchen Plantage viel 
größer als in den üblichen Monokulturen. Schädlinge 

treffen auf Nützlinge und es hält sich ein natürliches 
Gleichgewicht in der Plantage. Herabfallende Blätter 
und andere Pflanzenteile sind schützende Mulchdecke 
und organischer Dünger für die Kaffeepflanzen.
3. Die Menschen, die hier arbeiten, benötigen keine 
Schutzkleidung, da in der Plantage keine Gifte zum Ein-
satz kommen. Weil auch keine chemischen Dünge- oder 
sogenannte „Pflanzenschutzmittel“ gebraucht werden, 

sind die Bauern unabhängig von Konzernen, die solche 
Mittel verkaufen. Die Flüsse bleiben sauber, weil keine 
giftigen Abwässer entstehen.
4. Die Ernte von Hand verdichtet den Boden nicht, 
und es kommen nur wirklich reife Kaffeebohnen in den 
Verkauf. 

All dies macht die wortwörtlich auserlesene Qualität 
unseres Kaffees aus.

KAFFEE AUS PERU
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Städte-Kaffee

Unseren peruanischen Kaffee könnt Ihr jetzt schon ab 10 kg mit Eurem individuellen Etikett haben, z.B. mit dem Foto 
eines Wahrzeichens Eurer Stadt oder als Aktionskaffee bei besonderen Veranstaltungen. 
Und so funktioniert's:
Etiketten: Das vordere Etikett kann von Euch frei gestaltet werden. (Maße: Breite 70 x Höhe 148,5 mm, Auflösung: 
mind. 300 dpi). Gerne helfen wir Euch bei der Erstellung Eures eigenen Etiketts.
Auf der Rückseite wird die Herkunft des Kaffees vorgestellt.
Röstung:	   Der Kaffee wird für jede Bestellung frisch geröstet.
Lieferzeit:	   Die Lieferzeit ab Bestellung beträgt ca. 3-5 Werktage.
Abnahmemenge: Die Mindestabnahmemenge pro Bestellung beträgt 10 kg (z.B. 20 Tüten à 500 g).

Wir freuen uns auf eine kreative Zusammenarbeit mit Euch!

Unser Kaffee wird 12 - 13 Minuten geröstet. So entsteht 
das volle Aroma, und der Kaffee wird besonders 
bekömmlich. Der nussig-schokoladige Geschmack mit 
würzig-fruchtiger angenehmer Säure zeichnet unseren 
Peru-Kaffee aus. In der hauseigenen, traditionellen 
Trommelröstung bei maximal 210°C entfaltet sich der 
Geschmack der Bohnen optimal. Unser Kaffee ist damit 
ideal für die Filtermaschine, French Press oder als 
klassischer Handaufguss geeignet.

Unseren Espresso rösten wir 15 - 16 Minuten, er 
wird etwas dunkler und gewinnt dadurch an Intensi-
tät. Damit ist er bestens für die Siebträgermaschi-
ne oder das kleine Espresso-Herdkännchen geeignet.  
Wir verpacken den Kaffee in umweltfreundlicheren Kraft-
papiertüten mit Aromaventil und garantieren immer ein 
Höchstmaß an Frische. Neben den üblichen Tütengrößen 
von 250, 500 und 1000 Gramm findet Ihr bei uns auch 
befüllte Pfand-Eimer mit 5 und 10 Kilogramm.

Hauseigene Trommelröstung

Sorte
Arabica Inhalt gemahlen

Art.-Nr.
ganze Bohne

Art.-Nr. Preis

Kaffee 250 g COF-001 COF-002 € 6,95

Kaffee 500 g COF-003 COF-004 € 13,30

Kaffee 1000 g COF-005 COF-006 € 25,70

Espresso 250 g COF-007 COF-008 € 7,55

Espresso 500 g COF-009 € 14,50

Espresso 1000 g COF-010 € 28,00
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Schüssel mit Grasrand  |  Terracotta, Pathi-Gras  |  Bangladesch

Ø 30 x H 11 cm
Art.-Nr.: CBA-001
Preis: € 49,00

Ø 20 x H 8 cm
Art.-Nr.: CBA-002
Preis: € 29,00

Zwiebel- / Knoblauchtopf  |  Terracotta, Pathi-Gras  |  Bangladesch

Ø 20 x H 12 cm
Art.-Nr.: CBA-003
Preis: € 32,00

Ø 10 x H 13,5 cm
Art.-Nr.: CBA-004
Preis: € 19,50

Dekoteller / Etagere WELLEN  |  Akazienholz  |  Indien

Ø 24,5 x H 40 cm
Art.-Nr.: WOD-120
Preis: € 55,00

Ø 28 x H 5 cm
Art.-Nr.: WOD-121
Preis: € 26,90

Ø 38 x H 5 cm
Art.-Nr.: WOD-122
Preis: € 39,00

Serviettenring
Perlmutt, Messing
Ø 4,5 cm
Indien
Art.-Nr.: TAD-103 
Preis: € 7,50

Dekoteller GRANATAPFEL
Aluminium
19,5 x 14,5 cm
Indien
Art.-Nr.: WOD-123 
Preis: € 14,90
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Deko-/ Servierteller MADHU  |  Akazienholz  |  Indien

GROSS
Ø 38 cm
Art.-Nr.: WOD-206 
Preis: € 43,00

KLEIN
Ø 30 cm
Art.-Nr.: WOD-205 
Preis: € 28,00

Deko-/ Servierteller KAMET
Marmor
Indien
25 cm
Art.-Nr.: SPI-944
Preis: € 29,90

Schmuck-/ Dekotellerchen MANA
Marmor
Indien
Ø 13 cm
Art.-Nr.: SPI-943
Preis: € 14,50

Deko WEIHNACHTSBAUM  |  Marmor  |  Indien

GROSS
9 x 16,5 cm
Art.-Nr.: SPI-940 
Preis: € 24,90

KLEIN
7,5 x 11,5 cm
Art.-Nr.: SPI-941 
Preis: € 17,90

Kerzenlöscher GOA
Eisenblech
Indien
20 x 3 cm
Art.-Nr.: CAN-003
Preis: € 14,90

Dekotablet MARMOR
Marmor, weiß
Indien
17,5 x 7,5 cm
Art.-Nr.: SIT-063
Preis: € 18,50

Kerzenlöscher GLOCKE
Metall
Indien
26 x 5 cm
Art.-Nr.: CAN-786
Preis: € 12,50
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Korb MINH  |  Seegras, Metall  |  Vietnam

KLEIN
Ø 27 x H 24 cm
Art.-Nr.: BVN-014 
Preis: € 29,00

MITTEL
Ø 33 x H 27 cm
Art.-Nr.: BVN-015 
Preis: € 39,00

SQUARE

34 x 25 x 12 cm
Art.-Nr.: BNG-618
Preis: € 12,50

38 x 30 x 15 cm
Art.-Nr.: BNG-620
Preis: € 19,90

36 x 28 x 14 cm
Art.-Nr.: BNG-619
Preis: € 14,90

Korb  |  Palmblatt  |  Bangladesch Wäschekorb WANNE
55 x 44 x 24 cm
Art.-Nr.: BNG-975 
Preis: € 54,00

REGAL
32 x 32 x 32 cm
Art.-Nr.: BNG-976 
Preis: € 39,90

WÄSCHEKORB

45 x 35 x 24 cm
Art.-Nr.: BNG-986
Preis: € 42,50

49 x 40 x 36 cm
Art.-Nr.: BNG-987
Preis: € 49,00
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Korbtablett OVAL  |  Seegras, Metallrahmen  |  Vietnam

KLEIN
60 x 38 x 12,5 cm
Art.-Nr.: BVN-056
Preis: € 39,90

GROSS
71 x 48 x 14 cm
Art.-Nr.: BVN-057
Preis: € 59,90

Rundes Korbtablett RATTAN  |  Cane / Rattan  |  Bangladesch

KLEIN
Ø 30 x H 5 cm
Art.-Nr.: BNG-279
Preis: € 19,90

MITTEL
Ø 35 x H 7 cm
Art.-Nr.: BNG-280
Preis: € 24,90

GROSS
Ø 40 x H 9 cm
Art.-Nr.: BNG-281
Preis: € 29,90

Rattankorb ZYLINDER  |  Cane / Rattan  |  Bangladesch

KLEIN
Ø 21 x H 12 cm
Art.-Nr.: BNG-282
Preis: € 19,90

MITTEL
Ø 26 x H 14 cm
Art.-Nr.: BNG-283
Preis: € 24,90

GROSS
Ø 30 x H 17 cm
Art.-Nr.: BNG-284
Preis: € 29,90

Korbtablett KIM  |  Wasserhyazinthe, Metall  |  Vietnam

KLEIN
45 x 33 x 12 cm
Art.-Nr.: BVN-029 
Preis: € 29,00

GROSS
57 x 41 x 12 cm
Art.-Nr.: BVN-030 
Preis: € 39,00
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Regalkorb BHOLA
Kaisa-Gras
Bangladesch
32 x 32 x 32 cm
Art.-Nr.  BNG-417
Preis: € 34,90

Regalkorb NHI
Seegras, Palmblätter
Vietnam
30 x 30 x 30 cm
Art.-Nr.  BVN-047
Preis: € 37,50
Sonderpreis: € 18,00

Korb REGAL
Palmblatt
Bangladesch
32 x 32 x 32 cm
Art.-Nr.  BNG-976
Preis: € 39,90
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Seegraskorb ZINZIN  |  Hogla  |  Bangladesch

Ø 23 x 22 cm
Art.-Nr.: BNG-564 
Preis: € 11,00

Ø 28 x 24 cm
Art.-Nr.: BNG-565 
Preis: € 14,90

Ø 40 x 30 cm
Art.-Nr.: BNG-567 
Preis: € 26,90

Korbtruhe CHEST  |  Seegras, Metall  |  Bangladesch

KLEIN
39 x 29 x 18 cm
Art.-Nr.: BNG-418 
Preis: € 44,00

GROSS
55 x 45 x 24 cm
Art.-Nr.: BNG-420 
Preis: € 69,00

MITTEL
48 x 35 x 21 cm
Art.-Nr.: BNG-419 
Preis: € 54,90

Ø 35 x 28 cm
Art.-Nr.: BNG-566 
Preis: € 19,90

Korbtablett HATIYA  |  Seegras  |  Bangladesch

KLEIN
Ø 28 x H 10 cm
Art.-Nr.: BNG-415 
Preis: € 9,50

GROSS
Ø 32 x H 12 cm
Art.-Nr.: BNG-416 
Preis: € 11,90

Korb  |  Seegras  |  Bangladesch

25 x 15 x 14 cm
Art.-Nr.: BNG-980
Preis:  € 11,00

30 x 20 x 17 cm
Art.-Nr.: BNG-981
Preis:  € 13,90

35 x 25 x 20 cm
Art.-Nr.: BNG-982
Preis:  € 16,50



36

Fußmatte  |  Kokosfaser  |  Indien  |  60 x 40 cm

NATUR
Rückseite aus Latex
Art.-Nr.: TAP-101
Preis:  € 18,50

HAUS
Rückseite aus Latex
Art.-Nr.: TAP-102
Preis:  € 19,90

HERZ
Rückseite aus Latex
Art.-Nr.: TAP-103
Preis:  € 19,90

PFÖTCHEN
Rückseite aus Latex
Art.-Nr.: TAP-105
Preis:  € 19,90

FLECHTWERK
Art.-Nr.: TAP-108
Preis:  € 19,90

STREIFEN
Rückseite aus Vinyl
Art.-Nr.: TAP-106
Preis:  € 17,90

Korborganizer-Set, 4-teilig
Seegras, Metallrahmen
2 Stück à Ø 11 x H 11 cm,
22 x 11 x 11 cm,
24 x 24 x 5 cm
Vietnam
Art.-Nr.: BVN-054 
Preis: € 34,90 / Set

Korbtablett LANG
Seegras, Metallrahmen
64 x 12 x 7 cm
Vietnam
Art.-Nr.: BVN-055 
Preis: € 22,90
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Korb KONISCH  |  Seegras, Jute  |  Bangladesch

KLEIN
Ø 20 x H 25 cm
Art.-Nr.: BNG-983
Preis:  € 16,90

MITTEL
Ø 25 x H 28 cm
Art.-Nr.: BNG-984
Preis:  € 19,50

GROSS
Ø 30 x H 32 cm
Art.-Nr.: BNG-985
Preis:  € 22,00

Wäschekorb DANG mit Deckel
Seegras, Wasserhyazinthe, Maisblätter, Metall
Vietnam
40 x 27 x 50 cm
Art.-Nr.: BVN-004 
Preis: € 79,00

Wäschekorb NAM mit Deckel
Wasserhyazinthe, Maisblätter, Metall
Vietnam
40 x 27 x 50 cm
Art.-Nr.: BVN-005 
Preis: € 79,00

28 x 19 x 7 cm
Art.-Nr.: BNG-322
Preis: € 6,50

33 x 23 x 9 cm
Art.-Nr.: BNG-323
Preis: € 8,50

Korb BOX  |  Kaisa-Gras  |  Bangladesch

26 x 16 x 5,5 cm
Art.-Nr.: BNG-321
Preis: € 4,90
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Geldbörse BELLARY  | Hunter-Ziegenleder  |  Indien  |  9,5 x 13,5 cm  |  Preis: € 34,90 / Stück

Art.-Nr.: LEA-845 Art.-Nr.: LEA-846 Art.-Nr.: LEA-847

Geldbörse  ALUVA  | Hunter-Ziegenleder  |  Indien  |  10 x 12 cm  |  Preis: € 29,90 / Stück

Art.-Nr.: LEA-848 Art.-Nr.: LEA-849 Art.-Nr.: LEA-850

Geldbörse TENKASI  | Hunter-Ziegenleder  |  Indien  |  9 x 10,5 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück

Art.-Nr.: LEA-865 Art.-Nr.: LEA-866 Art.-Nr.: LEA-867
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Kartencase CONTAINER  | Hunter-Ziegenleder, Karten-Container  |  Indien  |  7,5 x 10 cm  |  Preis: € 24,50 / Stück

Art.-Nr.: LEA-941 Art.-Nr.: LEA-942 Art.-Nr.: LEA-940

Kartencase CONTAINER  | Nappa-Leder, Karten-Container  |  Indien  |  7,5 x 10 cm  |  Preis: € 24,50 / Stück

Art.-Nr.: LEA-943 Art.-Nr.: LEA-944 Art.-Nr.: LEA-945

Tasche   | Hunter-Ziegenleder  |  Indien

Umhängetasche CITY
20 x 18 x 6 cm
Art.-Nr.: LEA-906 
Preis: € 48,50

Umhängetasche TRIP
22 x 19 x 6 cm
Art.-Nr.: LEA-907 
Preis: € 49,90

Sling Bag TOUR
27 x 19 x 5 cm
Art.-Nr.: LEA-908 
Preis: € 63,00
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Lederwaren  |  Hunter-Leder  |  Indien

Kleine Geldbörse HUNTER 
7,5 x 10 cm
Art.-Nr.: LEA-894
Preis: € 24,50

Mini Geldbörse HUNTER 
8 x 10 cm
Art.-Nr.: LEA-895
Preis: € 22,00

Bauchtasche HUNTER 
27 x 15 cm
Art.-Nr.: LEA-904
Preis: € 45,00

Rucksack HUNTER 
35 x 40 x 8 cm
Art.-Nr.: LEA-905
Preis: € 89,00

Schal  |  100% Baumwolle  |  Vietnam  |  80 x 180 cm  |  Preis: € 14,50 / Stück

Art.-Nr.: TUC-900 Art.-Nr.: TUC-901

Art.-Nr.: TUC-902Art.-Nr.: TUC-903
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Schal ETHNIK  | 100% Baumwolle  |  Vietnam  |  Preis: € 55,00 / Stück

50 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-910

50 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-911

50 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-912

60 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-913

60 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-914

60 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-915
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Unsere Ethnikschals stammen aus dem Norden 
Vietnams. Die Menschen hier leben in rustikalen 
Holzhäusern inmitten der grünen Berge. Obwohl das 
Klima extrem rau ist und viele Naturkatastrophen 
drohen, versuchen die Einheimischen stets, ein 
optimistisches und friedliches Leben voller Lachen zu 
führen.

Die traditionelle Web- und Stickkunst hat einen hohen 
Stellenwert. Daher werden Mädchen schon von Kin-
desbein an von ihren Müttern und Großmüttern in der 
Kunst des Webens unterrichtet.
Die Trachten der Frauen bestehen aus Kopfbändern, 
Blusen, Röcken und Gürteln, die allesamt aufwendig 
verziert sind. Der Rock ist der wichtigste Teil der Tracht 
und besteht aus drei Teilen: dem Bund, dem Mittel-

teil und dem Saum. Der Bund ist 10 cm hoch und aus 
leuchtend roter Baumwolle gefertigt. Der Mittelteil ist 
aus Baumwollgarn gewebt, mit Indigo gefärbt und mit 
kleinen roten oder goldenen Nadelstreifen bestickt. 
Die Rockborten sind mit vielen dekorativen Mustern 
in verschiedenen Formen verziert. Die Hauptfarben 
sind Gelb, Rot, Grün, Orange und Weiß.

Die Produzent*innen werden von der Not-for-Pro-
fit-Organisation Craft Link betreut und unterstützt. 
Ihr Ziel ist die Bewahrung und Wiederherstellung der 
traditionellen Webkunst, die Schaffung von Einkom-
men und die Verbesserung der Lebensbedingungen in 
den Gemeinden. Craft Link ist offizielles Mitglied der 
WFTO (World Fair Trade Organization) und Grün-
dungsmitglied von WFTO Asia. 

ETHNIKSCHALS AUS VIETNAM



Art.-Nr.: LEA-932

Geldbörse BELLARY  | Leder  |  Indien  |  9,5 x 13,5 cm  |  Preis: € 37,50 / Stück

Art.-Nr.: LEA-930 Art.-Nr.: LEA-931 Art.-Nr.: LEA-933

Art.-Nr.: LEA-934 Art.-Nr.: LEA-935

Art.-Nr.: LEA-936

Schal REINA
100% Schafschurwolle
Indien
70 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-558
Preis: € 58,00

Schal PELMO
100% Schafschurwolle, 
doppelt gewebt
Indien
50 x 190 cm
Art.-Nr.: TUC-540
Preis: € 55,00
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TASHIMA
Art.-Nr.: TUC-542

DEKYI
Art.-Nr.: TUC-547

Schal SONAM mit Stickerei
50% Schafschurwolle, 
50% Baumwolle
Indien
36 x 175 cm
Art.-Nr.: TUC-532 
Preis: € 45,00

Schal  |  100% Schafschurwolle  |  Indien  |  50 x 190 cm  |  Preis: € 55,00 / Stück

Schal REINA
60% Schafschurwolle, 40% Baumwolle
Indien
70 x 180 cm
Art.-Nr.: TUC-557
Preis: € 55,00

Schal NYIMA 
mit Stickerei
50% Schafschurwolle, 
50% Baumwolle
doppelt gewebt, 
bestickt
Indien
36 x 175 cm
Art.-Nr.: TUC-530 
Preis: € 45,00

Schal YESHE
100% Schafschurwolle,
Indien
50 x 190 cm
Art.-Nr.: TUC-544
Preis: € 55,00
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Charakterstück – Lederaccessoires aus vegetabil gegerbtem Leder erzählen die 
Geschichte ihrer Träger. Das erstklassige, offenporige Leder entfaltet durch die 
Nutzung eine individuelle Patina, ein faszinierendes Farbspiel und zeugt von den 
Abenteuern, die es erlebt hat.  
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Lederwaren  |  vegetabil gegerbtes DDDM-Leder  |  Indien

Kartenetui BARCELONA 
9 x 10 cm
Art.-Nr.: FEL-156
Preis: € 24,50

Kartenetui GRANADA 
11 x 10 cm
Art.-Nr.: FEL-158
Preis: € 24,50

Geldbörse BILBAO 
12 x 9 cm
Art.-Nr.: FEL-160
Preis: € 35,00

Geldbörse FLORENZ 
9,5 x 12 cm
Art.-Nr.: FEL-166
Preis: € 35,00

Geldbörse ROM 
18 x 10 cm
Art.-Nr.: FEL-162
Preis: € 45,00

Geldbörse TURIN 
11,5 x 9 cm
Art.-Nr.: FEL-164
Preis: € 35,00

Umhängetasche MOON BAG 
43 x 28 x 10,5 cm
Art.-Nr.: FEL-709
Preis: € 129,00

Handtasche LYON 
30 x 20 x 13 cm
Art.-Nr.: FEL-705
Preis: € 89,00



Unsere Lederartikel stammen aus drei Manufakturen in 
Kolkata, Indien. Alle drei erfüllen die Kriterien der WFTO 
(World Fair Trade Organization). Sie beschäftigen Frauen 
und Männer zu gleichen, fairen Löhnen, sorgen für 
Sozialversicherungen und setzen sich für Verbesserungen 
im Umweltschutz ein. Die Arbeitsatmosphäre ist 
freundlich und sicher und die Mitarbeiter*innen pflegen 
einen respektvollen Umgang miteinander. Neben den 

grundsätzlichen Kriterien der WFTO hat jede Werkstatt 
ihren eigenen Fokus: auf die demokratische Struktur 
und Unterstützung für die Handwerker*innen bei der 
Gründung von Kooperativen, auf die hochqualifizierte 
Fachausbildung im Lederhandwerk oder auf die Stärkung 
des Selbstbewußtseins und der Selbständigkeit von Frauen. 
Aus Einnahmen, unter anderem aus dem Fairen Handel, 
wurde in Kolkata z.B. eine Schule für benachteiligte Kinder 
gebaut und eingerichtet, an der nun auch die Kinder der 

Mitarbeiter*innen Unterricht erhalten (Bild links). 

In diesem Jahr haben wir unser Sortiment um eine 
Kollektion aus DDDM-Leder (drum dyed, dry milled 
leather) erweitert. Hierbei handelt es sich um vegetabil 
gegerbtes Leder von hervorragender Qualität. 
Ausgewählte Rohhäute werden in zwei Schritten 
schonend und zeitintensiv unter Verwendung von u.a. 

Pflanzenteilen wie Rinden, Nüssen und Früchten in 
traditionellen Gerbfässern gegerbt. Danach wird das 
Leder an der Luft getrocknet und anschließend mit einer 
Nagelwalze geschmeidig gemacht. Nach dem Spalten 
kann es in sorgfältiger Handarbeit zu unseren Börsen, 
Taschen und Rucksäcken verarbeitet werden.
Leder ist ein echtes Naturprodukt. Unregelmäßigkeiten im 
Material sind ein Zeichen dafür und unterstreichen seine 
Authentizität. 

LEDERWAREN AUS INDIEN
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Lederwaren  |  vegetabil gegerbtes DDDM-Leder  |  Indien

Umhänge-/ Gürteltasche 
20 x 13 x 3 cm
Art.-Nr.: FEL-715
Preis: € 69,00

Rucksack WOVEN 
25 x 30 x 8 cm
Art.-Nr.: FEL-701
Preis: € 120,00

Handtasche STRASSBOURG 
35 x 26 x 14 cm
Art.-Nr.: FEL-713
Preis: € 109,00

Rucksack TOULOUSE 
28 x 26 x 6 cm
Art.-Nr.: FEL-707
Preis: € 94,50

Umhängetasche 
VENEDIG 
28 x 23 x 5 cm
Art.-Nr.: FEL-703
Preis: € 79,00

Shopper NIZZA 
40 x 28 x 9 cm
Art.-Nr.: FEL-711
Preis: € 89,00
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Kartenetui MADRID 
9 x 10 cm
Art.-Nr.: FEL-155
Preis: € 24,50

Kartenetui VALENCIA 
11 x 10 cm
Art.-Nr.: FEL-157
Preis: € 24,50

Geldbörse SEVILLA 
12 x 9 cm
Art.-Nr.: FEL-159
Preis: € 35,00

Geldbörse PALERMO 
9,5 x 12 cm
Art.-Nr.: FEL-165
Preis: € 35,00

Geldbörse MAILAND 
18 x 10 cm
Art.-Nr.: FEL-161
Preis: € 45,00

Geldbörse NEAPEL 
11,5 x 9 cm
Art.-Nr.: FEL-163
Preis: € 35,00

Umhängetasche MOON BAG 
43 x 28 x 10,5 cm
Art.-Nr.: FEL-708
Preis: € 129,00

Handtasche LYON 
30 x 20 x 13 cm
Art.-Nr.: FEL-704
Preis: € 89,00

Lederwaren  |  vegetabil gegerbtes DDDM-Leder  |  Indien
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Lederwaren  |  vegetabil gegerbtes DDDM-Leder  |  Indien

Umhänge-/ Gürteltasche 
20 x 13 x 3 cm
Art.-Nr.: FEL-714
Preis: € 69,00

Rucksack WOVEN 
25 x 30 x 8 cm
Art.-Nr.: FEL-700
Preis: € 120,00

Handtasche STRASSBOURG 
35 x 26 x 14 cm
Art.-Nr.: FEL-712
Preis: € 109,00

Rucksack TOULOUSE 
28 x 26 x 6 cm
Art.-Nr.: FEL-706
Preis: € 94,50

Umhängetasche 
VENEDIG 
28 x 23 x 5 cm
Art.-Nr.: FEL-702
Preis: € 79,00

Shopper NIZZA 
40 x 28 x 9 cm
Art.-Nr.: FEL-710
Preis: € 89,00

Handtasche LYON 
30 x 20 x 13 cm
Art.-Nr.: FEL-704
Preis: € 89,00
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Tasche / Rucksack  |  Canvas, Ökoleder  |  Indien

Rucksack 2WAY 
27 x 28 x 7 cm
Art.-Nr.: CAV-330
Preis: € 95,00

Laptoptasche PORTO 
38 x 29 x 8 cm
Art.-Nr.: CAV-332
Preis: € 99,00

Shopper LISSABON 
38 x 35 x 10 cm
Art.-Nr.: CAV-331
Preis: € 89,00

Weekender LAS PALMAS 
55 x 26 x 18 cm
Art.-Nr.: CAV-333
Preis: € 135,00

Rucksack ROLLTOP 
39 x 43 x 12,5 cm
Art.-Nr.: CAV-334
Preis: € 129,00
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Unsere Taschen und Rucksäcke aus Canvas und Ökoleder vereinen stilvolle 
Nachhaltigkeit mit zeitlosem Design. Ihre robuste Verarbeitung und die natürlichen 
Materialien machen sie zu perfekten Begleitern für den Alltag – egal ob für einen 
Spaziergang im Park, den Weg zur Arbeit oder einen Ausflug ins Abenteuer.
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Anhänger KÜRBIS  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 4 cm  |  Preis: € 3,90 / Stück  VE: 3 Stück

oliv
Art.-Nr.: PNE-001 

natur
Art.-Nr.: PNE-002

orange
Art.-Nr.: PNE-003

rost
Art.-Nr.: PNE-004

raps
Art.-Nr.: PNE-005

amber
Art.-Nr.: PNE-006

gras
Art.-Nr.: 
PNE-007

oliv
Art.-Nr.: PNE-008 

natur
Art.-Nr.: PNE-009

orange
Art.-Nr.: PNE-010

rost
Art.-Nr.: PNE-011

raps
Art.-Nr.: PNE-012

amber
Art.-Nr.: PNE-013

gras
Art.-Nr.: 
PNE-014

Anhänger MINI-KÜRBIS  |  Wollfilz  |  Nepal  |  Ø 2 cm  |  Preis: € 2,90 / Stück  
Sonderpreis: € 1,00 / Stück   VE: 5 Stück

Girlande  |  Wollfilz  |  Nepal

BLÄTTER
L 150 cm, Ø 5 - 10 cm je Blatt
Art.-Nr.: GAR-602
Preis: € 25,00

KÜRBIS
L 150 cm, Ø 4 cm je Kürbis
Art.-Nr.: GAR-600
Preis: € 29,00

MINI KÜRBIS
L 150 cm, Ø 2 cm je Kürbis
Art.-Nr.: GAR-601
Preis: € 19,50

3er Set Anhänger PILZE
Wollfilz
Nepal
je 10 cm
Art.-Nr.: COG-680
Preis: € 14,50 / Set
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gras
Art.-Nr.: 
PNE-014

Girlande GEISTER
Wollfilz
Nepal
140 cm
Art.-Nr.: GAR-603 
Preis: € 12,50

Der keltischen Mythologie nach kehren in der Halloween-Nacht die Toten auf die 
Erde zurück und suchen die Lebenden aus, die im nächsten Jahr sterben werden. 
Um die Toten abzuschrecken, begann man Lichter und schaurige Dekoration vor 
dem Haus aufzustellen. Ob das mit unserer Geistergirlande auch gelingt? 

Girlande PATANA
Wollfilz
Nepal
150 cm
Art.-Nr.: GAR-604 
Preis: € 19,50
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Eine kraftvolle, meditative Stimmung geht von den keramischen Friedenstänzern 
aus. In einem Kreis haben sich Menschen zum gemeinsamen Tanzen und Singen 
versammelt. Harmonisch und ausgeglichen ruhen ihre Arme auf den Schultern 
der Personen, die neben ihnen stehen. Durch das Feuer in ihrer Mitte nehmen 
sie positive Energie auf. 
Das ursprüngliche Ritual des Friedenstanzes berührt uns bis heute. Auch im 21. 
Jahrhundert kommen Menschen auf diese Weise zusammen, um mit Musik, 
Gesang und Bewegung ihren inneren Frieden zu finden und ihn in die Welt 
hinauszutragen.  
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5 Figuren
Ø 20 x 19 cm
Art.-Nr.: DAN-205
Preis: € 29,00

7 Figuren
Ø 24 x 19 cm
Art.-Nr.: DAN-207
Preis: € 36,00

6 Figuren
Ø 22 x 19 cm
Art.-Nr.: DAN-206
Preis: € 32,80

3 Figuren
Ø 13 x 13 cm
Art.-Nr.: DAN-003
Preis: € 12,50

4 Figuren
Ø 14 x 13 cm
Art.-Nr.: DAN-004
Preis: € 16,40

6 Figuren
Ø 11 x 8 cm
Art.-Nr.: DAN-006
Preis: € 11,50

7 Figuren
Ø 20 x 8 cm
Art.-Nr.: DAN-007
Preis: € 12,50

7 Figuren
Ø 20 x 13 cm
Art.-Nr.: DAN-107
Preis: € 22,50

5 Figuren
Ø 16 x 13 cm
Art.-Nr.: DAN-005
Preis: € 18,50

11 Figuren
Ø 32 x 19 cm
Art.-Nr.: DAN-211
Preis: € 57,90

5 Frauen
Ø 16 x 16 cm
Art.-Nr.: DAN-105
Preis: € 20,90

4 Figuren
Ø 18 x 19 cm
Art.-Nr.: DAN-204
Preis: € 25,50

Figur FRIEDENSTANZ, verschiedene Farben (ohne Kerze)  |  Ton  |  Mexiko
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Verbund von Töpferwerkstätten

Die Kooperative Barro unido (barro: Ton, unido: 
vereinigt), ein Verbund von sechs Töpferwerkstätten, 
besteht seit über zwanzig Jahren. 
Dieser Zusammenschluss bewirkte nicht nur, dass 
drei von Frauen geleitete Betriebe eine zusätzliche 
Absicherung durch den Verkauf nach Europa 
bekamen. Er hatte auch zur Folge, dass für die 
Kunsthandwerker*innen Sozialverträge abgeschlossen 
wurden und die Sonntagsarbeit abgeschafft ist. 
Gleichwohl bleibt die familiäre Struktur dieser 
mexikanischen Kleinbetriebe erhalten, womit der 
Tradition Rechnung getragen wird und ein Stück 
Töpfereikultur überleben kann.

Gemeinsam stark

Rohmaterial und Produktionszubehör werden 
gebündelt eingekauft. Der Verbund gewährleistet 
neben den o.g. Fortschritten gemeinsame Projekte 
und Vermarktung.

Treuhänder eines Fonds für Krankheitsfälle und 
Koordinator für die Exporte von Barro unido ist 
von Beginn an Jesús Ayón, ein Töpfer, der 1995 
bei einem Unfall einen Arm verlor. Mit Hilfe von 
Spenden an GLOBO Projekt e.V. konnten wir Herrn 
Ayón bereits ärztliche Hilfe finanzieren. Er setzt 
sich mit großem persönlichem Engagement für die 
Familienwerkstätten in seiner Region ein.

KERAMIK AUS MEXIKO
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Teelichte, 10er Box  |  Stearin  |  Indonesien, Malaysia / Deutschland  |  je Ø 3,8 x 1,7 cm  |  Preis: € 3,95 / Box

grün
Art.-Nr.: CAN-047 

elfenbein
Art.-Nr.: CAN-045 

rot
Art.-Nr.: CAN-046 

Kerzenhalter  |  Eisenblech  |  Indien

Ø 27,5 cm, für 4 Stabkerzen
Art.-Nr.: CAN-004 
Preis: € 17,50

Ø 44,5 cm, für 8 Stabkerzen
Art.-Nr.: CAN-005 
Preis: € 24,90

Ø 27,5 cm, für 4 Stabkerzen
Art.-Nr.: CAN-014 
Preis: € 17,50

Ø 44,5 cm, für 8 Stabkerzen
Art.-Nr.: CAN-015 
Preis: € 24,90
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Baumkerzen, 20er Box
Stearin (Palmwachs)

Indonesien, Malaysia / 
Deutschland

je Ø 1,3 x 11 cm
Preis: € 8,50 / Box

elfenbein
Art.-Nr.: CAN-040

rot
Art.-Nr.: CAN-041

elfenbein
Art.-Nr.: CAN-050

gelb
Art.-Nr.: CAN-051

orange
Art.-Nr.: CAN-052

rot
Art.-Nr.: CAN-053

Stabkerzen, 4er Box (ohne Band)
Stearin (Palmwachs)

Indonesien, Malaysia / Deutschland
je Ø 2,2 x 25 cm

Preis: € 5,90 / Box

dunkelrot
Art.-Nr.: CAN-063
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Windlicht / Kerzenhalter  |  Metall  |  Indien

ILEX
35 x 18 x 8 cm
Art.-Nr.: CAN-017 
Preis: € 24,50

HAUS
7 x 7 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-784 
Preis: € 11,50

HAUS
7 x 7 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-785 
Preis: € 11,50
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Ø 14,5 cm
Art.-Nr.: COG-050
Preis: € 9,90

Ø 15 cm
Art.-Nr.: COG-052
Preis: € 9,90

Ø 20,5 cm
Art.-Nr.: COG-053
Preis: € 10,90

Ø 15 cm
Art.-Nr.: COG-054
Preis: € 9,90

Ø 8,5 cm
Art.-Nr.: COG-051
Preis: € 5,90

Ø 8,5 cm
Art.-Nr.: COG-056
Preis: € 5,90

Ø 8,5 cm
Art.-Nr.: COG-057
Preis: € 5,90

Ø 8,5 cm
Art.-Nr.: COG-058
Preis: € 5,90

Ø 8,5 cm
Art.-Nr.: COG-059
Preis: € 5,90

Anhänger  |  Eisenblech  |  Indien

FARN
Ø 10 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-795 
Preis: € 12,50

Windlicht / Kerzenhalter  |  Eisenblech  |  Indien

STADTLANDSCHAFT
Ø 10 x 15 cm
Art.-Nr.: CAN-794 
Preis: € 19,90

BLÄTTER
Ø 10 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-796 
Preis: € 12,50

TANNENZAPFEN
Ø 11,5 x 8 cm
Art.-Nr.: CAN-018 
Preis: € 11,90



66

8 x 14,5 cm
Art.-Nr.: CAN-421 
Preis: € 13,50

12 x 16,5 cm
Art.-Nr.: CAN-420 
Preis: € 14,50

KLEIN
8 x 8 cm
Art.-Nr.: CAN-516 
Preis: € 6,90

Teelichthalter MUSCHEL  |  Eisenblech  |  Indien

Teelichthalter KRONE  |  Eisenblech  |  Indien

GROSS
11 x 11 cm
Art.-Nr.: CAN-517 
Preis: € 14,50

Kerzenständer / Teelichthalter  |  Eisenblech  |  Indien

DIPA
Ø 11,5 cm 
Art.-Nr.: CAN-866
Preis: € 12,50

NARA
Ø 11,5 cm
Art.-Nr.: CAN-867
Preis: € 12,50

LOTUS
Ø 8 cm 
Art.-Nr.: CAN-725
Preis: € 7,50

LOTUSBLÜTE
Ø 9 cm 
Art.-Nr.: CAN-727
Preis: € 9,90

LOTUSBLÜTE
Ø 9 cm 
Art.-Nr.: CAN-726
Preis: € 9,90

Art.-Nr.: SIT-062 Art.-Nr.: SIT-061

Teelichthalter (ohne Teelicht)  |  Palewa-Stein  |  Indien  |  Ø 10 cm  |  Preis: € 13,50 / Stück
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MANDALA
Art.-Nr.: CAN-764 

DOTS
Art.-Nr.: CAN-755 

DOTS
Art.-Nr.: CAN-756 

SHELL
Art.-Nr.: CAN-759

SHELL
Art.-Nr.: CAN-760 

MANDALA
Art.-Nr.: CAN-763 

Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien  |  Ø 10  x 8 cm  |  Preis: € 12,50 / Stück 

Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien  |  Ø 15  x 10 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück 

Döschen mit Deckel  |  Perlmutt, Messing  |  Indien  |  Ø 5 cm  |  Preis: € 12,50 / Stück

PEACH
Art.-Nr.: TAD-100

MAROON
Art.-Nr.: TAD-101

AQUA
Art.-Nr.: TAD-102

Windlicht / Vase CONFETI  |  Glas  |  Indien 

Ø 11,5 x H 14 cm
Art.-Nr.: TAD-104 
Preis: € 16,90

Ø 14,5 x H 21,5 cm
Art.-Nr.: TAD-107 
Preis: € 24,90

Ø 13 x H 20 cm
Art.-Nr.: TAD-106 
Preis: € 24,90

Ø 10 x H 9 cm
Art.-Nr.: TAD-105 
Preis: € 14,50
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Chancen für marginalisierte Bewohner Delhis 

Seit den frühen siebziger Jahren setzt sich 
TARA Projects für wirtschaftlich benachteiligte 
Kunsthandwerker*innen in den Slums von Delhi und 
den umliegenden Gemeinden ein. Mit zahlreichen Ini-
tiativen für Bildung, Frauenrechte und Umweltschutz 
kämpft TARA für die Würde der ärmsten Menschen 
des Landes.

Ein anschauliches Beispiel für die Arbeit von TARA 
ist das „Community Center“. In der Community 
leben ca. 2.000 Mitglieder. Jedes Mitglied zahlt 200 
Indische Rupien pro Jahr in die Gemeinschaftskasse 
ein. Mit diesem Geld und Spenden werden hier 

unterschiedliche Aktivitäten umgesetzt: es gibt u.a. ein 
6-Monats-Training im Nähen für Frauen, das „Learning 
Center“, in dem rund 100 Schulkinder Unterstützung 
erhalten und das Health Care Center mit drei 
Krankenbetten und einem fest engagierten Arzt.

In Indien gibt es keine soziale Sicherheit und eine 
Krankenversicherung ist sehr teuer. Im Health Care 
Center kostet ein Arztbesuch inkl. Medikamente nur 
10 INR. TARA hat Vereinbarungen mit Krankenhäusern 
getroffen, um reduzierte Preise für Behandlungen zu 
erhalten. Wenn ein Mitglied ins Krankenhaus muss, 
bringt die Community bis zu 80% der Kosten auf.

DEKO AUS INDIEN

Ø 11,5 x H 14 cm
Art.-Nr.: TAD-104 
Preis: € 16,90
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Krippe STERN KLEIN
Eisenblech
Indien
12 x 10 cm
Art.-Nr.: NAC-551 
Preis: € 9,50

Wie ein Schatten wirkt die Szenerie unserer großen Krippe aus schwarzem 
Eisenblech. Hinterleuchtet mit Teelichtern reduziert die Krippe die Darstellung 
auf das Wesentliche. Keine Farben, die ablenken. Perfekt geeignet für alle, die es 
minimalistisch mögen.

Krippe STERN GROSS
Eisenblech
Indien
30 x 12 cm
Art.-Nr.: NAC-550 
Preis: € 14,50
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Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien  |  Ø 10  x 8 cm  |  Preis: € 12,50 / Stück 

Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien  |  Ø 15  x 10 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück 

DOTS
Art.-Nr.: CAN-753 

SHELL
Art.-Nr.: CAN-757 

MANDALA
Art.-Nr.: CAN-761 

MANDALA
Art.-Nr.: CAN-762 

DOTS
Art.-Nr.: CAN-754 

SHELL
Art.-Nr.: CAN-758 

Windlicht KRIPPE
schwarz / gold
Eisenblech
Indien
Ø 10 x 11,5 cm
Art.-Nr.: CAN-751 
Preis: € 17,50

Windlicht KRIPPE
schwarz / kupfer
Eisenblech
Indien
Ø 10 x 11,5 cm
Art.-Nr.: CAN-752 
Preis: € 17,50
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Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien 

MANDALA GOLD
Ø 15 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-765 
Preis: € 19,90

MANDALA GOLD
Ø 10 x 8 cm
Art.-Nr.: CAN-766 
Preis: € 12,50

MANDALA ROT
Ø 10 x 8 cm
Art.-Nr.: CAN-768 
Preis: € 12,50

DOTS GOLD
Ø 15 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-772 
Preis: € 19,90

DOTS GOLD
Ø 10 x 9 cm
Art.-Nr.: CAN-773 
Preis: € 12,50

DOTS ROT
Ø 15 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-776
Preis: € 19,90

DOTS ROT
Ø 10 x 8 cm
Art.-Nr.: CAN-777
Preis: € 12,50

Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien

Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

KLEINER ENGEL
Ø 10 cm
Art.-Nr.: PBG-007 
Preis: € 6,50

GROSSER ENGEL
Ø 15 cm
Art.-Nr.: PBG-008 
Preis: € 7,90

2er Set BLATT
12 cm
Art.-Nr.: PBG-060 
Preis: € 7,90 / Set

STERNENHIMMEL
Ø 5 x 4 cm
Art.-Nr.: CAN-779
Preis: € 5,50

STERNSCHNUPPE
Ø 8,5 x 8,5 cm
Art.-Nr.: CAN-782
Preis: € 9,90

WEIHNACHTSBAUM
11,5 cm 
Art.-Nr.: PBG-066 
Preis: € 6,50
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schwarz / kupfer
Ø 10 x 15 cm
Art.-Nr.: CAN-723 
Preis: € 16,90

schwarz / gold
Ø 10 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-714 
Preis: € 11,90

schwarz / gold
Ø 10 x 15 cm
Art.-Nr.: CAN-724 
Preis: € 16,90

MÄRCHENWALD
Ø 10 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-712 
Preis: € 11,90

Windlicht MÄRCHENWALD  |  Eisenblech  |  Indien

JALI
Ø 10 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-620 
Preis: € 11,90

Windlicht  |  Eisenblech  |  Indien

PRIA
Ø 10 x 15 cm
Art.-Nr.: CAN-774 
Preis: € 14,50

Windlicht  |  Kokosnuss  |  Vietnam  |  Ø 9 x H 9 cm  |  Preis: € 8,50 / Stück

HA
Art.-Nr.: BAS-200

LY
Art.-Nr.: BAS-201

DO
Art.-Nr.: BAS-202

STERNENHIMMEL
Ø 5 x 4 cm
Art.-Nr.: CAN-780 
Preis: € 5,50

STERNSCHNUPPE
Ø 8,5 x 8,5 cm
Art.-Nr.: CAN-783 
Preis: € 9,90

STERNENHIMMEL
Ø 5 x 4 cm
Art.-Nr.: CAN-778 
Preis: € 5,50

STERNSCHNUPPE
Ø 8,5 x 8,5 cm
Art.-Nr.: CAN-781 
Preis: € 9,90
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Räucherstäbchen  |  Indien

12 Stück / Packung
Preis: € 2,90 / Packung

10 Stück / Packung  |  Preis: € 2,50 / Packung

LAVENDEL
Art.-Nr.: INC-811

SANDELHOLZ
Art.-Nr.: INC-814

VANILLE
Art.-Nr.: INC-817

ROSE
Art.-Nr.: INC-812

ZIMT
Art.-Nr.: INC-813

VETIVERGRAS
Art.-Nr.: INC-815

JASMIN
Art.-Nr.: INC-816

PATCHOULI
Art.-Nr.: INC-818

MUSK
Art.-Nr.: INC-819

FRANKINCENSE
Art.-Nr.: INC-820

NAG CHAMPA
Art.-Nr.: INC-821

CEDAR WOOD
Art.-Nr.: INC-822

MEMORY 
VITALIZER
Art.-Nr.: INC-903

ROMANTIC 
BLISS
Art.-Nr.: INC-906

HAPPY 
HEART
Art.-Nr.: INC-907

JOY

Art.-Nr.: INC-908

PURE 
AIR
Art.-Nr.: INC-909

NEW 
ENERGY
Art.-Nr.: INC-910

SWEET 
DREAMS
Art.-Nr.: INC-905

Räucherstäbchenhalter  |  Palewa-Stein  |  Indien  |  5 - 8 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

KIESEL HEART
Art.-Nr.: SIT-102

KIESEL FISH
Art.-Nr.: SIT-103

KIESEL BIRD
Art.-Nr.: SIT-104

KAMET
Art.-Nr.: SIT-054

SHILLA
Art.-Nr.: SIT-055

NUN KUN
Art.-Nr.: SIT-056

NANDA DEVI
Art.-Nr.: SIT-057
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Patchouliblätter
Indien
15 g
Art.-Nr.: INC-604
Preis: € 3,50

Weißer Copal Granulo 
Guatemala
70 g
Art.-Nr.: INC-025
Preis: € 8,50

Weißer Copal Lagrima 
Guatemala
90 g
Art.-Nr.: INC-024
Preis: € 9,50

Weihrauch 1. Wahl 
Indien
80 g
Art.-Nr.: INC-600
Preis: € 8,50

Kohletabletten (ohne Schale) 
Indien
10 Tabletten / Rolle
Ø 2,5 x 1 cm
Art.-Nr.: CCO-001
Preis: € 2,20 / Rolle
VE: 10 Rollen

Aufsatz für 
Räucherwerk
Metall
Indien
Ø 8,5 cm
Art.-Nr.: SIV-003
Preis: € 7,90

mehr Inhalt mehr Inhalt mehr Inhalt

Duftöl-Lampe ZWEIGE
2 teilig
(ohne Kerze)
Palewa-Stein, Glas
Indien
Ø 7,5 x 7 cm
Art.-Nr.: OIL-020 
Preis: € 17,50

Duftöl-Lampe ASTWERK
2 teilig
(ohne Kerze)
Palewa-Stein, Glas
Indien
Ø 8,3 x 10,3 cm
Art.-Nr.: OIL-022 
Preis: € 19,50

Kerzenhalter
Gorara-Stein
Indien
Ø 10 cm
Art.-Nr.: SIT-058
Preis: € 8,90

Kerzen-/ Räucher-
stäbchenhalter
Gorara-Stein
Indien
Ø 7 cm
Art.-Nr.: SIT-059
Preis: € 7,50

Räucherstäbchenhalter
Palewa-Stein
Indien
Ø 10 cm
Art.-Nr.: SIT-060
Preis: € 7,50
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Die Sterne können an Bäumen oder an Lichterketten befestigt werden.

Papiersterne,
8er Set
Indien
ohne Elektrik
Ø 20 cm je Stern
Art.-Nr.: EST-250 
Preis: € 24,50 / Set

Alle Sterne sind inkl. Abstandhalter und Elektrik (ohne Leuchtmittel). Geeignet für Energiesparlampen.
STERN  |  Papier  |  Indien

Ø 80 cm
Art.-Nr.: PIN-174
Preis: € 19,90

Ø 80 cm
Art.-Nr.: PIN-175
Preis: € 19,90

Ø 64 cm, bestickt
Art.-Nr.: PIN-176
Preis: € 24,90

Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

STERN MAIA GOLD
Ø 23 cm
Preis: € 7,90 / Stück
Sonderpreis: € 4,90 / Stück
Art.-Nr.: PBG-033
VE: 2 Stück

STERN MAIA ROT
Ø 23 cm
Preis: € 7,90 / Stück
Sonderpreis: € 4,90 / Stück
Art.-Nr.: PBG-032
VE: 2 Stück
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Figur ENGEL  |  Metall  |  Indien  |  H 24 cm  |  Preis: € 19,90 / Stück 

Art.-Nr.: IRO-114 Art.-Nr.: IRO-117 Art.-Nr.: IRO-115 Art.-Nr.: IRO-116

Figur ELCH  |  Metall  |  Indien  |  H 13 cm  |  Preis: € 9,90 / Stück 

ROT
Art.-Nr.: IRO-313

ORANGE
Art.-Nr.: IRO-314

GOLD
Art.-Nr.: IRO-315

Anhänger  |  Metall  |  Indien  |  Preis: € 4,50 / Stück

TROMPETE
7,5 cm
Art.-Nr.: COG-044

VIOLINSCHLÜSSEL
10 cm
Art.-Nr.: COG-045

HORN
9 cm
Art.-Nr.: COG-046

POSAUNE
10 cm
Art.-Nr.: COG-047
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Stellt Euch vor, Ihr betretet den magischen Weihnachtszirkus, der voller funkelnder 
Lichter und festlicher Stimmung erstrahlt. Überall riecht es nach Zimt, gebrannten 
Mandeln und frisch gebackenen Plätzchen. Die bunten Zelte sind geschmückt mit 
glitzernden Girlanden, und fröhliche Musik erfüllt die Luft, während die Kinder vor 
Aufregung kaum stillstehen können.

Im Zirkuszelt erwarten Euch atemberaubende Darbietungen: Akrobaten, die durch 
die Luft fliegen, Clowns, die mit ihren lustigen Streichen alle zum Lachen bringen, 
und zahlreiche Auftritte, die mit Anmut und Eleganz begeistern.
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Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

MAUS MIT EINRAD
16 cm
Art.-Nr.: COG-250 
Preis: € 9,90

MAUS MIT TROMMEL
12 cm
Art.-Nr.: COG-251 
Preis: € 9,90

MAUS MIT ZUCKERWATTE
11 cm
Art.-Nr.: COG-258 
Preis: € 9,90

MAUS SEILTÄNZERIN
15 cm
Art.-Nr.: COG-252 
Preis: € 9,90

MAUS MIT LUFTBALLONS
12 cm
Art.-Nr.: COG-257 
Preis: € 9,90

JONGLIERBÄR
12 cm
Art.-Nr.: COG-254 
Preis: € 9,90

TROMMEL
Ø 6 cm
Art.-Nr.: COG-249 
Preis: € 6,50

FUCHS MIT GESCHENK
13 cm
Art.-Nr.: COG-255 
Preis: € 8,90
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Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

Anhänger 
HEISSLUFTBALLON
Wollfilz
Nepal
12 x 7,5 cm
Art.-Nr.: COG-240 
Preis: € 8,90

EISBÄR GEWICHTHEBER
15 cm
Art.-Nr.: COG-253 
Preis: € 9,90

ARTISTENKATZE
18 cm
Art.-Nr.: COG-256 
Preis: € 9,90

ELEFANT MIT BALL
12 cm
Art.-Nr.: COG-248 
Preis: € 11,50

Anhänger HEISSLUFTBALLON  |  Wollfilz  |  Nepal  |  8 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-687 Art.-Nr.: COG-688 Art.-Nr.: COG-689

5er Set Anhänger 
STERNE
Papier
Bangladesch
je Ø 5 cm
Art.-Nr.: PBG-069 
Preis: € 8,90 / Set
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Figuren KRIPPE (ohne Haus), 10-teilig
Filz
Nepal
Maria und Josef: jeweils 10 cm   

Christkind: 5,5 x 4 cm
Drei Könige: jeweils 9,5 - 11  cm  
Engel: 9,5 cm 
2 Schafe: 7 - 9 cm  

Esel: 8,5 cm
Art.-Nr.: NAC-802 
Preis: € 74,50

Figuren KRIPPE PALEWA, 5-teilig
Palewa-Stein
Indien
Maria und Josef: jeweils 11 - 12 cm  •  
Christkind: 3 cm  •  Ochs und Esel: 5 cm
Art.-Nr.: NAC-001
Preis: € 56,00

Figuren KRIPPE GORARA, 5-teilig
Palewa-Stein
Indien
Maria und Josef: jeweils 11 - 12 cm  •  
Christkind: 3 cm  •  Ochs und Esel: 5 cm
Art.-Nr.: NAC-002
Preis: € 56,00
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Figuren KRIPPE (ohne Stall), 9-teilig
Filz
Nepal
Maria und Josef: jeweils 11 - 12 cm  •  Christkind: 7,5 x 6,5 cm
Drei Könige: jeweils 13 cm  •  Engel: 12 cm  •  2 Schafe: 7 - 9 cm
Art.-Nr.: NAC-801 
Preis: € 79,00

Krippe  |  Mangoholz  |  Indien

NEVIO
18 x 16,5 x 5 cm
Art.-Nr.: NAC-851 
Preis: € 17,50

NOEL
23 x 13,5 x 5 cm
Art.-Nr.: NAC-852 
Preis: € 19,90

Deko KRIPPENSTALL
Mangoholz, MDF
Indien
45 x 25 x 20 cm
Art.-Nr.: NAC-850 
Preis: € 39,00
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Krippe in Streichholzschachtel  |  Ton, Pappe  |  Peru  |  5 x 3,5 cm  |  Preis: € 9,50 / Stück

STERNE
Art.-Nr.: NAC-31C

TANNENBAUM
Art.-Nr.: NAC-31F

SCHNEEMANN
Art.-Nr.: NAC-31M

GLOCKEN
Art.-Nr.: NAC-31N

STERNE
Art.-Nr.: NAC-31D

DREI KÖNIGE
Art.-Nr.: NAC-31H



85

ENGEL
Art.-Nr.: NAC-31L

STERNSCHNUPPE
Art.-Nr.: NAC-31B

STERNSCHNUPPE
Art.-Nr.: NAC-31A

ENGEL
Art.-Nr.: NAC-31K

GLOCKEN
Art.-Nr.: NAC-31G

KRANZ
Art.-Nr.: NAC-31P

Art.-Nr.: ANG-011 Art.-Nr.: ANG-010 

Krippe in Streichholzschachtel  |  Ton, Pappe  |  Peru  |  5 x 3,5 cm  |  Preis: € 9,50 / Stück

ENGEL in Streichholzschachtel  |  Ton, Pappe  |  Peru  |  5 x 3,5 cm, Engel: 3 x 3,5 cm  |  Preis: € 8,50 / Stück
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Krippe ALPAKA, 6-teilig (ohne Stall)
Metall
Kolumbien
15 cm
Art.-Nr.: NAC-113
Preis: € 55,00 / Set

Krippenstall ATRIO (ohne Krippe)
Metall
Kolumbien
Ø 30 x 34 cm
Art.-Nr.: NAC-115
Preis: € 25,00

Die Kolumbianer*innen sind für ihre Lebensfreude, gute Laune und ihre Liebe zu 
farbenfroher Dekoration mit viel Gold und Glitzer bekannt. In Anlehnung daran 
sind unsere Krippenfiguren aus Metall entstanden. In Kolumbien wird die Weih-
nachtszeit bereits am 1. Dezember mit einem bunten Feuerwerk eingeläutet. 
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Krippe ORIENTAL
(ohne Kerzen)
Metall
Kolumbien
40 x 28 cm
Art.-Nr.: NAC-110
Preis: € 44,00

Art.-Nr.: ANG-213 Art.-Nr.: ANG-210 

Anhänger ENGEL  |  Metall  |  Kolumbien  |  7 x 16,5 cm  |  Preis: € 7,50 / StückTeelichthalter ENGEL (ohne Kerze)  |  Metall  |  
Kolumbien  |  7 x 18 cm  |  Preis: € 7,90

Art.-Nr.: ANG-130

Krippe CAMELLO, 
8-teilig
Metall
Kolumbien
12 cm
Art.-Nr.: NAC-114
Preis: € 55,00 / Set
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Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

KALIKA 
WEISS/GRÜN
Ø 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-890 
Preis: € 5,50

KALIKA
GRÜN/WEISS
Ø 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-891 
Preis: € 5,50

DHO
WEISS/GRÜN
Ø 6,5 cm
Art.-Nr.: COG-900 
Preis: € 3,50

KALIKA
ROT/WEISS
Ø 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-886 
Preis: € 5,50

KALIKA
WEISS/ROT
Ø 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-887 
Preis: € 5,50

DHO
ROT/WEISS
Ø 6,5 cm
Art.-Nr.: COG-195 
Preis: € 3,50
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Girlande  |  Wollfilz  |  Nepal

ZUCKERSTANGE
L 140 cm
Art.-Nr.: GAR-112 
Preis: € 19,50

STERNENHIMMEL
L 140 cm
Art.-Nr.: GAR-114
Preis: € 12,50

SCHNEEMANN
L 140 cm
Art.-Nr.: GAR-113 
Preis: € 19,50

TANNENBAUM
L 140 cm
Art.-Nr.: GAR-115 
Preis: € 19,50
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Die filigranen Papierstreifen unserer neuen gequillten Grußkarten sind kunstvoll 
gewunden, zu einem festlichen Motiv arrangiert und verleihen der Karte eine 
besondere Tiefe. Beim Betrachten spürt man die Hingabe und das Können der 
Kunsthandwerker*innen. Es ist nicht nur eine Grußkarte, sondern ein kleines 
Meisterstück; ein echtes Highlight, das die festliche Zeit noch ein bisschen 
magischer macht.
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Grußkarte mit Umschlag  |  Papier  |  Bangladesch  |  14 x 14 cm

Art.-Nr.: BCA-011 
Preis: € 4,90 / Stück
VE: 4 Stück

Art.-Nr.: BCA-014 
Preis: € 3,50 / Stück
VE: 4 Stück

Art.-Nr.: BCA-013 
Preis: € 2,90 / Stück
VE: 4 Stück

Art.-Nr.: BCA-012 
Preis: € 2,90 / Stück
VE: 4 Stück

Grußkarte TANNENBAUM mit Umschlag  |  Papier  |  Bangladesch  |  15 x 11 cm

WEIHNACHTSBAUM
Art.-Nr.: BCA-017 
Preis: € 9,90

WEIHNACHTSBAUM
GESCHENKE
Art.-Nr.: BCA-018 
Preis: € 5,90

WEIHNACHTSKRANZ
Art.-Nr.: BCA-019 
Preis: € 5,90

KARDINALVOGEL
Art.-Nr.: BCA-020 
Preis: € 8,90

ENGEL
Art.-Nr.: BCA-021 
Preis: € 8,90
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KRANZ
Art.-Nr.: ACA-002 

KUGEL
Art.-Nr.: ACA-007 

KRIPPE GROSS
Art.-Nr.: ACA-003 

KRIPPE
Art.-Nr.: ACA-004 

KRIPPE
Art.-Nr.: ACA-006

WEIHNACHTSBAUM
Art.-Nr.: ACA-008 

Grußkarte mit Umschlag  |  Wildblumen, Recycling-Papier  |  El Salvador  |  18 x 13 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück

Mini-Grußkarte mit Umschlag  |  Wildblumen, Recycling-Papier  |  El Salvador  |  10 x 7 cm  |  Preis: € 4,20 / Stück

WEIHNACHTSBAUM
Art.-Nr.: ACA-116 

KRIPPE
Art.-Nr.: ACA-117 

KERZEN
Art.-Nr.: ACA-119 

GIRLANDE
Art.-Nr.: ACA-101
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Grußkarte WEIHNACHTSWAGEN
Wildblumen, Recycling-Papier
El Salvador
18 x 13 cm
Art.-Nr.: ACA-009 
Preis: € 6,90



Festlich geschmückt ist unser Kerzenhalter das Herzstücks des Wohnzimmers. Die 
brennenden Kerzen leuchten in der Dämmerung und werfen warme Schatten an 
die Wand. Sie schenken Licht und Hoffnung in der dunklen Jahreszeit und laden 
uns zum Innehalten und Genießen ein.

94

Kerzenhalter: siehe S. 62
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Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

WEIHNACHTSSTERN
Ø 9 cm
Art.-Nr.: PBG-020 
Preis: € 2,90

GLITZERSTERN
Ø 9 cm
Art.-Nr.: PBG-050 
Preis: € 2,90

3er Set STERN VEGA
Ø je 7,5 cm
Art.-Nr.: PBG-036 
Preis: € 6,90 / Set

Anhänger  |  Metall  |  Indien

ELLIPSE
4 x 8 cm
Art.-Nr.: COG-042 
Preis: € 3,90

KREIS
Ø 6,5 cm
Art.-Nr.: COG-040 
Preis: € 3,90

RAUTE
4 x 8 cm
Art.-Nr.: COG-041 
Preis: € 3,90



96

3er Set Anhänger  |  Pathi-Gras  |  Bangladesch  |  Ø je 8 - 10 cm  |  Preis: € 5,90 / Set

BALL ATIK
Art.-Nr.: PBG-049 

STERNCHEN ATRIA
Art.-Nr.: PBG-048 

6er Set ENGELCHEN  |  Papier, Holzperle  |  Bangladesch  |  je 5,5 x 5 cm  |  Art.-Nr.: PBG-042  |  Preis: € 12,90 / Set

Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

KLEINER ENGEL
Ø 10 cm
Art.-Nr.: PBG-003 
Preis: € 6,50

KLEINE SCHNEEFLOCKE
Ø 10 cm
Art.-Nr.: PBG-005 
Preis: € 6,50

GROSSER ENGEL
Ø 15 cm
Art.-Nr.: PBG-004 
Preis: € 7,90

GROSSE SCHNEEFLOCKE
Ø 15 cm
Art.-Nr.: PBG-006 
Preis: € 7,90

Deko 
TANNENBAUM
Seegras
Bangladesch
29 cm 
Art.-Nr.: PBG-070 
Preis: € 15,50
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Wir freuen uns bereits darauf, das Haus festlich zu schmücken – mit Lichterketten, 
Kerzen, Tannenzweigen und handgefertigten Dekorationen. Es ist eine schöne 
Gelegenheit, kreativ zu sein, Erinnerungen zu schaffen und die Vorfreude auf das 
Fest zu steigern. Und am Ende des Tages, wenn alles fertig ist, erfüllt uns das 
Gefühl, etwas Schönes geschaffen zu haben, mit Zufriedenheit und Glück.



Es ist Heiligabend. Die Familie hat sich im Wohnzimmer versammelt, um den 
Weihnachtsbaum zu schmücken. Der Baum ist groß und grün, mit einem Stern 
an der Spitze. Er duftet nach Tannennadeln und Harz.
Der Weihnachtsbaum ist mehr als nur ein Schmuckstück. Er ist ein Symbol für 
das Leben, das Licht und die Hoffnung und ein Ausdruck für die Weihnachtszeit, 
die uns alle verzaubert.
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3er Set Anhänger STERN VEGA  |  Papier  |  Bangladesch  |  Ø 7,5 cm  |  Preis: € 6,90 / Set

Anhänger WEIHNACHTSSTERN  |  Papier  |  Bangladesch  |  Ø 9 cm  |  Preis: € 2,90 / Stück

Anhänger GLITZERSTERN  |  Papier  |  Bangladesch  |  Ø 9 cm  |  Preis: € 2,90 / Stück

Anhänger ENGEL  |  Papier, Holzperle  |  Bangladesch  |  14 x 11,5 cm  |  Preis: € 3,50 / Stück

ROT
Art.-Nr.: PBG-037

DUNKELROT
Art.-Nr.: PBG-038

GRÜN
Art.-Nr.: PBG-041

ROT
Art.-Nr.: PBG-021

DUNKELROT
Art.-Nr.: PBG-024

GRÜN
Art.-Nr.: PBG-023

ROT
Art.-Nr.: PBG-051

DUNKELROT
Art.-Nr.: PBG-052

GRÜN
Art.-Nr.: PBG-055

ROT
Art.-Nr.: PBG-027

DUNKELROT
Art.-Nr.: PBG-028

GRÜN
Art.-Nr.: PBG-030
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Dekoteller siehe S. 27

Nussknacker sind zu Weihnachten ein ganz besonderes und beliebtes Symbol. 
Sie stehen für Kraft und Stärke, den Schutz vor bösen Geistern und bringen 
gleichzeitig Glück und Wohlstand ins Haus. Weltweite Popularität erhielten 
sie im 19. Jahrhundert mit der Veröffentlichung des Tschaikowski-Balletts "Die 
Nussknacker-Suite" nach der literarischen Vorlage von E.T.A. Hoffmann.
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Figur ENGEL  |  Metall  |  Indien  |  H 30 cm  |  Preis: € 24,90 / Stück 

Art.-Nr.: IRO-620 Art.-Nr.: IRO-621 Art.-Nr.: IRO-622

Figur NUSSKNACKER  |  Metall  |  Indien

50 cm
Art.-Nr.: IRO-631 
Preis: € 34,50

30 cm
Art.-Nr.: IRO-630 
Preis: € 24,90

Art.-Nr.: IRO-623 Art.-Nr.: IRO-624

Anhänger   |  Papier  |  Indien  |  8 - 10 cm  |  Preis: € 4,50 / Stück

KRISTALL
Art.-Nr.: PIN-137

DELTOID
Art.-Nr.: PIN-157

KREISEL
Art.-Nr.: PIN-142

TROPFEN
Art.-Nr.: PIN-147

DIAMANT
Art.-Nr.: PIN-152

HIMMELSBOTE
Art.-Nr.: PIN-162

Figur ENGEL  |  Metall  |  Indien  |  H 50 cm  |  Preis: € 34,50 / Stück 

Figur ENGEL  |  Metall  |  Indien  |  H 16 cm  |  Preis: € 14,90 / Stück 

Art.-Nr.: IRO-625 Art.-Nr.: IRO-626 Art.-Nr.: IRO-627
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Figur  |  Metall  |  Indien

ENGEL ROT
H 25 cm
Art.-Nr.: IRO-112
Preis: € 19,90

ENGEL WEISS
H 16 cm
Art.-Nr.: IRO-113
Preis: € 14,90

SANTA CLAUS GROSS
H 39 cm
Art.-Nr.: IRO-204
Preis: € 29,90

SANTA CLAUS KLEIN
H 29 cm
Art.-Nr.: IRO-205
Preis: € 24,90

Engel  |  Wollfilz  |  Nepal  |  H 24 cm  |  Preis: € 19,50 / Stück 

SCHNEEWEISS
Art.-Nr.: FEV-031

ROSENROT
Art.-Nr.: FEV-032

Figur  |  Metall  |  Indien

Art.-Nr.: IRO-628

Figur WEIHNACHTSMANN  |  Metall  |  Indien  |  
H 33 cm  |  Preis: € 17,50 / Stück 

Art.-Nr.: IRO-629
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Anhänger ZAPFEN   |  Papier, Styropor  |  Indien  |  8 - 10 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

Art.-Nr.: PIN-126 Art.-Nr.: PIN-127 Art.-Nr.: PIN-129 Art.-Nr.: PIN-131

Art.-Nr.: PBG-061

2er Set Anhänger BLATT   |  Papier  |  Bangladesch  |  je 12 cm  |  
Preis: € 7,90 / Set

Art.-Nr.: PBG-059

Anhänger  |  Papier  |  Indien

BALLERINA
8 cm
Art.-Nr.: PIN-169
Preis: € 3,50

TUTU
9 cm
Art.-Nr.: PIN-170
Preis: € 3,90

BALLETT
8 cm
Art.-Nr.: PIN-171
Preis: € 3,50

Anhänger ENGEL  |  Kraftpapier, Holzperle  |  Bangladesch

11,5 x 18 cm
Art.-Nr.: PBG-044 
Preis: € 3,90

9 x 13,5 cm
Art.-Nr.: PBG-045 
Preis: € 3,20

8,5 x 12 cm
Art.-Nr.: PBG-046 
Preis: € 2,30
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Ton-in-Ton: Gemütlichkeit bis in den letzten Winkel Eures Tannenbaums bringt 
Ihr mit unserem Christbaumschmuck in warmen Erdtönen. Kombiniert sie mit 
Akzenten in Gold und lasst ein wahres Harmonie-Feuerwerk in Form und Farbe 
entstehen. 
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Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

3er Set 
STERN VEGA BRAUN
Ø 7,5 cm
Preis: € 6,90 / Set
Art.-Nr.: PBG-040

GLITZERSTERN BRAUN
Ø 9 cm
Preis: € 2,90
Art.-Nr.: PBG-054

WEIHNACHTSSTERN BRAUN
Ø 9 cm
Preis: € 2,90
Art.-Nr.: PBG-022

STERN MAIA WEISS
Ø 23 cm
Preis: € 7,90 / Stück
Sonderpreis: € 4,90 / Stück
Art.-Nr.: PBG-034
VE: 2 Stück

SCHNEEFLOCKE WEISS
Ø 40 cm
Preis: € 9,90
Art.-Nr.: PBG-017

SCHNEEFLOCKE WEISS
Ø 26 cm
Preis: € 7,90
Art.-Nr.: PBG-018

SCHNEEFLOCKE NATUR
Ø 40 cm
Preis: € 9,90
Art.-Nr.: PBG-015

STERN MAIA NATUR
Ø 23 cm
Preis: € 7,90 / Stück
Sonderpreis: € 4,90 / Stück
Art.-Nr.: PBG-035
VE: 2 Stück

SCHNEEFLOCKE NATUR
Ø 26 cm
Preis: € 7,90
Art.-Nr.: PBG-016
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Girlande   |  Papier  |  Bangladesch

WEIHNACHTSBAUM
9 x 6 cm je Baum, 
Gesamtlänge 210 cm
Art.-Nr.: PBG-031 
Preis: € 12,90

Glocke  |  Eisenblech, Jute  |  Indien

BELL
Ø 7 x 12 cm, 
Gesamtlänge: 24 cm
Art.-Nr.: IBT-100 
Preis: € 6,50

KLANG
Ø 7 x 12 cm je Glocke, 
Gesamtlänge: 60 cm
Art.-Nr.: IBT-101 
Preis: € 15,50

Girlande GLÖCKCHEN
Ø 2,5 x 5,5 cm je Glocke, 
Gesamtlänge: 267 cm
Art.-Nr.: COG-043 
Preis: € 17,90

Girlande 
SCHNEEFLOCKEN
Filz
Nepal
150 cm
Art.-Nr.: GAR-201 
Preis: € 9,50

3er Set Anhänger 
GLÖCKCHEN
Ø 2,5 x 5,5 cm je Glocke
Art.-Nr.: COG-048 
Preis: € 4,90 / Set

Anhänger   |  Eisenblech  |  Indien

ENGEL
10,5 x 9 cm
Art.-Nr.: COG-033 
Preis: € 9,90

SCHNEEFLOCKE
Ø 11 cm
Art.-Nr.: COG-034 
Preis: € 9,90
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Anhänger   |  Papier  |  Indien  |  8 - 10 cm  |  Preis: € 4,50 / Stück

KRISTALL
Art.-Nr.: PIN-136

DELTOID
Art.-Nr.: PIN-156

KREISEL
Art.-Nr.: PIN-141

TROPFEN
Art.-Nr.: PIN-146

DIAMANT
Art.-Nr.: PIN-151

HIMMELSBOTE
Art.-Nr.: PIN-161
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6er Set Anhänger ENGELCHEN in Geschenkbox
Papier
Bangladesch
je 5,5 x 5 cm
Art.-Nr.: PBG-068
Preis: € 19,90 / Set



Kostbare Kleinigkeiten: Ein verheißungsvolles Knistern erfüllt die weihnachtlich 
geladene Luft. Welches handgemachte Schätzchen verbirgt sich in der bedruckten 
Papierschachtel vom Dachboden? Das alljährliche Tannenbaumschmücken wartet 
manchmal mit Unerwartetem auf, denn in den Verpackungen freuen sich vergessene 
Schätze auf ihre Entdeckung.
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Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

6er Set SCHNEEFLOCKE in Geschenkbox
Ø je 5 cm
Art.-Nr.: PBG-056
Preis: € 14,90 / Set

6er Set STERN in Geschenkbox
Ø je 5 cm
Art.-Nr.: PBG-057
Preis: € 14,90 / Set

2er Set BLATT
je 12 cm
Art.-Nr.: PBG-058
Preis: € 7,90 / Set

3er Set STERN
Ø  je 10 cm
Art.-Nr.: PBG-062
Preis: € 6,50 / Set WEIHNACHTSBAUM

10 x 7 cm
Art.-Nr.: PBG-064
Preis: € 2,50

Anhänger   |  Papier  |  Indien  |  8 - 10 cm  |  Preis: € 4,50 / Stück

KRISTALL
Art.-Nr.: PIN-138

DELTOID
Art.-Nr.: PIN-158

KREISEL
Art.-Nr.: PIN-143

TROPFEN
Art.-Nr.: PIN-148

DIAMANT
Art.-Nr.: PIN-153

HIMMELSBOTE
Art.-Nr.: PIN-163

WEIHNACHTSBAUM
11,5 cm
Art.-Nr.: PBG-067
Preis: € 6,50

Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

6er Set WEIHNACHTSSTERN in Geschenkbox
Ø je 5 cm
Art.-Nr.: PBG-071
Preis: € 14,90 / Set
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Von unserer Partnerorganisation in Bangladesch 
erhalten wir unsere Deko und Grußkarten aus 
handgeschöpftem Papier sowie einige unserer Körbe. 
Die Organisation ist seit 2015 Mitglied der WFTO 
(World Fair Trade Organization) und richtet ihre Arbeit 
an diesen Grundsätzen aus. Sie beschäftigt über 5.000 
Menschen und gibt diesen und ihren Familien eine 
Lebensgrundlage.

Der Traum, sich aus dem Nichts hochzuarbeiten 
und sich einen gesellschaftlichen Stand sowie eine 
Zukunftsperspektive aufzubauen, ist hier schon für 
viele sozial benachteiligte Menschen wahr geworden. 
Bei unserer Partnerorganisation steht der Mensch 
im Mittelpunkt: Mitgefühl, Gerechtigkeit und 
Gewaltlosigkeit sind die Werte der Organisation. 
Praktisch bedeutet das, einander zuzuhören und sich 
mit Respekt zu begegnen.

In der eigenen Herstellung sind ausschließlich 
unterprivilegierte Frauen beschäftigt. Viele 
sind alleinerziehend und tragen als einzige zum 
Haushaltseinkommen bei. Darüber hinaus arbeitet die 
Organisation noch mit über 20 Partnerwerkstätten im 
Umland zusammen. Als Grundmaterial der Produkte 
werden fast ausschließlich Rohstoffe von lokalen 
Märkten genutzt. Dadurch unterstützen sie die 
Bevölkerung und halten gleichzeitig die Transportwege 
kurz.

Die Organisation bezahlt ihre Mitarbeiter*innen pro 
gefertigtem Stück. Dabei fließen der Aufwand und 
die für die Herstellung benötigten Qualifikationen 
ein. Darüber hinaus erhalten alle Angestellten 
Sozialleistungen wie Boni und Zuschüsse zur 
Gesundheits- und Altersvorsorge.

DEKO AUS BANGLADESCH
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STERN, 2-lagig
Ø 14 cm
Art.-Nr.: COG-012 
Preis: € 9,90

EISBLUME, 2-lagig
Ø 10 cm
Art.-Nr.: COG-006 
Preis: € 8,50

Anhänger  |  Eisenblech  |  Indien

SCHNEEFLOCKE
Ø 10 cm
Art.-Nr.: COG-004 
Preis: € 4,50

SCHNEEBLUME
Ø 10 cm
Art.-Nr.: COG-005 
Preis: € 4,50

8 cm
Art.-Nr.: COG-611 
Preis: € 1,90

Anhänger ENGEL  |  Wollfilz  |  Nepal Mini-Girlande ENGEL
Wollfilz
Nepal
30 cm
Art.-Nr.: GAR-120 
Preis: € 4,90

18 x 20 cm
Art.-Nr.: COG-943 
Preis: € 9,90

Girlande KUGELN
Filz, Holzperlen
Nepal
250 cm
Art.-Nr.: GAR-233 
Preis: € 19,90

Anhänger ENGEL
Papier
Bangladesch
14 x 11,5 cm
Art.-Nr.: PBG-026 
Preis: € 3,50

9 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-246 
Preis: € 7,90
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GESCHENK
Art.-Nr.: COG-134

ZUCKERSTANGE
Art.-Nr.: COG-135

KÄSE
Art.-Nr.: COG-133

Anhänger MAUS  |  Wollfilz  |  Nepal  |  9 - 12 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück

LIESL
Art.-Nr.: COG-835

GERDA
Art.-Nr.: COG-836

FRITZ
Art.-Nr.: COG-837

ERIK
Art.-Nr.: COG-838

HANSI
Art.-Nr.: COG-839

HILDA
Art.-Nr.: COG-840

EDDA
Art.-Nr.: COG-854

ELSA
Art.-Nr.: COG-856

LENNY
16 cm
Art.-Nr.: COG-870 
Preis: € 8,90

Anhänger MAUS  |  Wollfilz  |  Nepal  |  10 - 12 cm  |  Preis: € 7,50 / Stück
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Es war einmal eine kleine Maus, die in einem alten Haus lebte. Eines Tages roch sie 
etwas Süßes aus dem Wohnzimmer. Sie schlich sich vorsichtig durch die Ritzen und 
sah einen großen Weihnachtsbaum mit vielen bunten Kugeln und Lichtern. Und ganz 
oben hing eine glänzende Zuckerstange, die verführerisch duftete...
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Art.-Nr.: COG-623 Art.-Nr.: COG-625 

Anhänger ELCH  |  Wollfilz  |  Nepal  |  9 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

Anhänger WEIHNACHTS-ELCH  |  Wollfilz  |  Nepal  |  11 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-656 Art.-Nr.: COG-657 Art.-Nr.: COG-658 Art.-Nr.: COG-659

Art.-Nr.: COG-620 

Art.-Nr.: COG-621 

Art.-Nr.: COG-622 

Anhänger PINGUIN  |  Wollfilz  |  Nepal  |  7,5 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

Anhänger KOALA  |  Wollfilz  |  Nepal  |  10 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-149 Art.-Nr.: COG-150

Anhänger PINGUIN  |  Wollfilz  |  Nepal

8 cm
Art.-Nr.: COG-151
Preis: € 6,90

MIT SCHAL
9 cm
Art.-Nr.: COG-918 
Preis: € 4,50
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Anhänger MAUS  |  Wollfilz  |  Nepal  |  11 cm  |  Preis: € 8,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-138 Art.-Nr.: COG-139 Art.-Nr.: COG-140

Anhänger REH  |  Wollfilz  |  Nepal  |  8 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-872 Art.-Nr.: COG-873 Art.-Nr.: COG-874

Art.-Nr.: COG-147 Art.-Nr.: COG-148 

Anhänger SCHAF  |  Wollfilz  |  Nepal  |  7 cm  |  
Preis: € 6,90 / Stück

PINGUIN
10 cm
Art.-Nr.: COG-676 
Preis: € 4,90

PINGUIN
10 cm
Art.-Nr.: COG-677 
Preis: € 4,90

MAUS ROSI
7 cm
Art.-Nr.: COG-690 
Preis: € 6,90
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WINTERVOGEL
7 cm
Art.-Nr.: COG-924 
Preis: € 3,90

WINTEREULE
6 cm
Art.-Nr.: COG-975 
Preis: € 3,90

Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

WINTERHUHN
8 cm
Art.-Nr.: COG-842 
Preis: € 6,90

WINTERVOGEL
8 cm
Art.-Nr.: COG-843 
Preis: € 6,90

VOGEL LEIF
8,5 x 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-871 
Preis: € 6,90

VOGEL FENYA
10 x 5 cm
Art.-Nr.: COG-881 
Preis: € 6,90

VOGEL PIA
10,5 x 5 cm
Art.-Nr.: COG-882 
Preis: € 6,90

MAUS RICO
5 cm
Art.-Nr.: COG-864 
Preis: € 3,00
VE: 2 Stück

VOGEL ROTBRAUN
9 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-244 
Preis: € 6,90

VOGEL TÜRKIS
9 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-243 
Preis: € 6,90

KATZE HELLGRAU
10 x 4 cm
Art.-Nr.: COG-678 
Preis: € 6,90

KATZE DUNKELGRAU
10 x 4 cm
Art.-Nr.: COG-679 
Preis: € 6,90

ROTKARDINAL
8 cm
Art.-Nr.: COG-261 
Preis: € 6,90

ELEFANT FRIDA
12 x 9 cm
Art.-Nr.: COG-146 
Preis: € 7,90
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Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

Art.-Nr.: COG-860

Anhänger PULLOVER   |  Wolle  |  Nepal  |  8 x 15 cm  |  Preis: € 5,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-865

WEIHNACHTSBAUM
8 x 3,5 cm
Art.-Nr.: COG-682
Preis: € 5,50

WEIHNACHTSBAUM
8 x 3,5 cm
Art.-Nr.: COG-681 
Preis: € 5,50

TANNENBAUM
9 x 5 cm
Art.-Nr.: COG-247
Preis: € 7,50

ENGEL
8 cm
Art.-Nr.: COG-610
Preis: € 1,90

KRANZ
7 cm
Art.-Nr.: COG-859 
Preis: € 5,50

Anhänger KUGEL FLORAL   |  Wollfilz, Baumwolle  |  Nepal  |  Ø 6 cm  |  Preis: € 7,50 / Stück

Art.-Nr.: COG-694 Art.-Nr.: COG-695 Art.-Nr.: COG-696

3er Set WINTERHERZEN
je 6 cm
Art.-Nr.: COG-259
Preis: € 8,90 / Set
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ELF FRIDOLIN
13 x 5 cm
Art.-Nr.: COG-144 
Preis: € 6,90

Anhänger WICHTEL  |  Wollfilz  |  Nepal  |  12 cm  |  Preis: € 4,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-844 Art.-Nr.: COG-845 Art.-Nr.: COG-846

ZUCKERSTANGE
7,5 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-123 
Preis: € 3,90

ZUCKERSTANGE
7,5 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-124 
Preis: € 3,90

6er Set Kugeln LUMLE
Ø je 2,5 cm
Art.-Nr.: KIT-510 
Preis: € 3,90 / Set

LEBKUCHENFRAU
8 x 9 cm
Art.-Nr.: COG-698 
Preis: € 6,90

Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

LEBKUCHENMANN
8 x 9 cm
Art.-Nr.: COG-697 
Preis: € 6,90

LEBKUCHENHAUS
5,5 x 7,5 cm
Art.-Nr.: COG-685 
Preis: € 6,90

LEBKUCHENHAUS 
5,5 x 7,5 cm
Art.-Nr.: COG-686 
Preis: € 6,90

ELCH
9 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-141 
Preis: € 6,90

ELCH
9 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-143 
Preis: € 6,90
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ELF LUPINUS
13 x 5 cm
Art.-Nr.: COG-145 
Preis: € 6,90

Weihnachtselfen sind fröhlich, freundlich und lustig. Sie lieben es, zu singen, 
zu tanzen und zu lachen. Sie tragen meistens grüne oder rote Kleidung mit 
Zipfelmützen und Schellen. Sie haben spitze Ohren, eine kleine Nase und ein 
rundes Gesicht. Wie schön, dass wir dieses Jahr den Elfen Lupinus und Fridolin 
bei den Vorbereitungen des Weihnachtsfestes zuschauen dürfen.

LEBKUCHEN LUCKY
8,5 x 7,5 cm
Art.-Nr.: COG-137 
Preis: € 5,90

LEBKUCHEN HAPPY
8,5 x 7,5 cm
Art.-Nr.: COG-136 
Preis: € 5,90

Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal
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Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal  |  8,5 cm  |  Preis: € 7,50

BEAGLE MAX
11 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-130 
Preis: € 6,90

BEAGLE BRUNO
11 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-131 
Preis: € 6,90

BEAGLE KUNI
11 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-132 
Preis: € 6,90

EISBÄR MIT MÜTZE
13 x 10 cm
Art.-Nr.: COG-245 
Preis: € 8,90

SCHNAUZER
7,5 x 7 cm
Art.-Nr.: COG-241 
Preis: € 5,90

LABRADOR
8 x 6 cm
Art.-Nr.: COG-242 
Preis: € 5,90

WINTERDACKEL
9 x 3 x 8 cm
Art.-Nr.: COG-260 
Preis: € 7,50

WINTERHASE
Art.-Nr.: COG-266

TEDDY
Art.-Nr.: COG-262

BÄR
Art.-Nr.: COG-263

ELCH
Art.-Nr.: COG-264

TEDDY
Art.-Nr.: COG-265
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ALFONS
15,5 cm 
Art.-Nr.: COG-875 
Preis: € 8,90

HAUKE
14 cm 
Art.-Nr.: COG-876 
Preis: € 8,90

JOON
10,5 cm 
Art.-Nr.: COG-877 
Preis: € 8,90

Anhänger SCHNEEMANN  |  Wollfilz  |  Nepal  |  11-12 cm  |  
Preis: € 6,90 / Stück

OSKAR
11 cm 
Art.-Nr.: COG-951 
Preis: € 5,50

Art.-Nr.: COG-953 Art.-Nr.: COG-954 

Anhänger SCHNEEMANN  |  Wollfilz  |  
Nepal  |  6 cm  |  Preis: € 2,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-950Art.-Nr.: COG-949

Anhänger SCHNEEMANN  |  Wollfilz  |  Nepal  |  12 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-692 Art.-Nr.: COG-693 Art.-Nr.: COG-691 

Anhänger EISBÄR  |  Wollfilz  |  Nepal  |  7 cm  |  
Preis: € 5,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-683 Art.-Nr.: COG-684
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Figur WICHTEL  |  Wollfilz  |  Nepal

INGO I
20 cm
Art.-Nr.: FEV-024 
Preis: € 19,90

INGO II
25 cm
Art.-Nr.: FEV-025 
Preis: € 24,90

VITUS I
20 cm
Art.-Nr.: FEV-026 
Preis: € 19,90

VITUS II
25 cm
Art.-Nr.: FEV-027 
Preis: € 24,90

Anhänger WEIHNACHTS-STIEFEL  |  Wollfilz  |  Nepal  |  9 x 7 cm  |  Preis: € 3,90 / Stück

Anhänger WINTER-STIEFEL  |  Wollfilz  |  Nepal  |  9 x 7 cm  |  Preis: € 3,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-672 Art.-Nr.: COG-671 Art.-Nr.: COG-670

Art.-Nr.: COG-675 Art.-Nr.: COG-674 Art.-Nr.: COG-673
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WOLLFILZ AUS NEPAL
Unsere Artikel aus Wollfilz kommen aus zwei Werkstätten 
in Nepal. Beide Betriebe beschäftigen überwiegend 
Frauen, die in der näheren Umgebung wohnen und hier 
die Chance haben, ihr eigenes sicheres Einkommen 
zu erwirtschaften. Hohe Sozialstandards, geregelte 
Arbeitszeiten und nicht zuletzt eine sehr angenehme 
Arbeitsatmosphäre zeichnen diese Werkstätten aus.
Die kleinere der beiden Betriebe liegt in Sitapaila, einem 
ländlichen Vorort von Kathmandu. Hier schlängeln sich 

unbefestigte Wege durch Reisfelder bis zu den Werk-
stattgebäuden. In dieser Werkstatt arbeiten insgesamt 
ca. 180 Personen, davon 125 Frauen.
In der größeren der beiden arbeiten ca. 500 Ange-
stellte in der Herstellung von Produkten aus Wolle. In 
zwei mehrstöckigen, hellen Gebäuden mit Blick über 
die Felder nahe der Hauptstadt arbeitet in jedem Raum 
ein kleines Team beim Filzen, Stricken oder bei der 
Qualitätskontrolle. 
Beide Werkstätten sind Mitglied in der WFTO (World 

Fair Trade Organization) und verarbeiten ausschließlich 
mulesing-freie und AZO-frei gefärbte Wolle.

Eigenschaften von Wollfilz:
•	 Wollfilz ist ein sehr strapazierfähiges und isolierendes 

Material und praktisch nicht brennbar. 
•	 Wolle ist zu einem gewissen Grad selbstreinigend. Die 

Wollfasern nehmen Schmutz und Gerüche schlecht 
an.

•	 Normalerweise ist es ausreichend, Artikel aus Filz 
von Zeit zu Zeit auszulüften. Nach Bedarf sollten sie 
entstaubt und mit einem feuchten Tuch vorsichtig 
abgetupft werden. Bei stärkerer Verschmutzung 
können sie auch mit einem milden Wollwaschmittel 
bei höchstens 30°C in der Waschmaschine 
gewaschen werden (gilt nicht für Püppchen und 
nadelgefilzte Figuren). Anschließend sollte man sie 
ggf. in Form ziehen.

•	 Wollfilz nicht mit heißem Wasser waschen, da er dann 
weiter schrumpfen und seine Form verlieren kann.
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Zweig BEEREN  |  Wollfilz, Draht  |  Nepal  |  50 cm  |  Preis: € 12,50 / Stück

dunkelrot
Art.-Nr.: KIT-822

weiß
Art.-Nr.: KIT-823

rot
Art.-Nr.: KIT-824
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Stiefel NIKOLAUS  |  Wollfilz, Rückseite ohne Motiv  |  Nepal  |  20 x 21 x 7 cm  |  Preis: € 9,90 / Stück

Art.-Nr.: FEV-020 Art.-Nr.: FEV-021 Art.-Nr.: FEV-022 Art.-Nr.: FEV-023

Blume  |  Wollfilz, Draht  |  Nepal

EUKALYPTUS
36 cm
Art.-Nr.: KIT-613 
Preis: € 3,50
VE: 2 Stück

WEIHNACHTSSTERN
27 cm
Art.-Nr.: KIT-614 
Preis: € 7,50

Girlande STERNE
Filz
Nepal
150 cm
Art.-Nr.: GAR-210 
Preis: € 9,50

ILEX
40 cm
Art.-Nr.: PNE-015 
Preis: € 15,90

Girlande WEIHNACHT
Filz
Nepal
150 cm
Art.-Nr.: GAR-605 
Preis: € 19,50

Anhänger SANTA
Filz
Nepal
16 cm
Art.-Nr.: COG-653 
Preis: € 6,90
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Denken wir an Weihnachten, hören wir die zarten Klänge von Glocken durch 
die schneebedeckte Landschaft wehen. Augenblicklich wird uns ganz feierlich 
zumute. In dieser Stimmung schmücken wir unser Zuhause mit handgefertigten 
Schönheiten, die gleichzeitig Zeichen unserer Solidarität und Wertschätzung für 
andere Menschen und Kulturen sind.
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Stabkerzen, 4er Box (ohne Band)
Stearin (Palmwachs)

Indonesien, Malaysia / Deutschland
je Ø 2,2 x 25 cm

Preis: € 5,90 / Box

weiß
Art.-Nr.: CAN-059

grün
Art.-Nr.: CAN-057

dunkelgrün
Art.-Nr.: CAN-058

hellblau
Art.-Nr.: CAN-055

dunkelblau
Art.-Nr.: CAN-056

grau
Art.-Nr.: CAN-060

anthrazit
Art.-Nr.: CAN-061

taupe
Art.-Nr.: CAN-062
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Girlande WEIHNACHTSBAUM
Papier, Kunststoffperle
Bangladesch
8 x 5,5 cm je Baum, 
Gesamtlänge: 210 cm
Art.-Nr.: PBG-025 
Preis: € 12,90

Anhänger TANNENBAUM  |  Keramik  |  Vietnam  |  10,5 x 6 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück

Art.-Nr.: COG-330 Art.-Nr.: COG-331 Art.-Nr.: COG-332 Art.-Nr.: COG-333 

Art.-Nr.: COG-334 Art.-Nr.: COG-335 Art.-Nr.: COG-336 Art.-Nr.: COG-337 

Anhänger WEIHNACHTSBAUM
Papier, Kunststoffperle
Bangladesch
10 x 7 cm 
Art.-Nr.: PBG-063 
Preis: € 2,50

Anhänger 
WEIHNACHTSBAUM
Papier
Bangladesch
11,5 cm 
Art.-Nr.: PBG-065 
Preis: € 6,50
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Anhänger  |  Papier  |  Bangladesch

3er Set 
STERN VEGA BLAU
Ø 7,5 cm
Preis: € 6,90 / Set
Art.-Nr.: PBG-039

GLITZERSTERN BLAU
Ø 9 cm
Preis: € 2,90
Art.-Nr.: PBG-053

WEIHNACHTSSTERN BLAU
Ø 9 cm
Preis: € 2,90
Art.-Nr.: PBG-019

KALIKA
Ø 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-889 
Preis: € 5,50

KALIKA
Ø 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-888 
Preis: € 5,50

Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

Anhänger ENGEL
Papier
Bangladesch
14 x 11,5 cm
Art.-Nr.: PBG-029 
Preis: € 3,50

Anhänger ZAPFEN  |  Papier, Styropor  |  Indien

10 cm
Preis: € 5,90
Art.-Nr.: PIN-130

10 cm
Preis: € 5,90
Art.-Nr.: PIN-132

8 cm
Preis: € 5,90
Art.-Nr.: PIN-128

Anhänger   |  Papier  |  Indien  |  8 - 10 cm  |  Preis: € 4,50 / Stück

KRISTALL
Art.-Nr.: PIN-134

DELTOID
Art.-Nr.: PIN-154

KREISEL
Art.-Nr.: PIN-139

TROPFEN
Art.-Nr.: PIN-145

DIAMANT
Art.-Nr.: PIN-149

HIMMELSBOTE
Art.-Nr.: PIN-159
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Duftöl-Lampe ZWEIGE
2 teilig
(ohne Kerze)
Palewa-Stein, Glas
Indien
Ø 7,5 x 7 cm
Art.-Nr.: OIL-021 
Preis: € 17,50

Duftöl-Lampe ASTWERK
2 teilig
(ohne Kerze)
Palewa-Stein, Glas
Indien
Ø 8,3 x 10,3 cm
Art.-Nr.: OIL-023 
Preis: € 19,50

KLEIN
10 x 6 cm
Art.-Nr.: SIT-052 
Preis: € 11,50

Kerzenhalter HAUS  |  Palewa-Stein  |  Indien

GROSS
16 x 6 cm
Art.-Nr.: SIT-053 
Preis: € 17,50

Windlicht STERNENHIMMEL  |  Eisenblech  |  Indien

GROSS
Ø 10 x 15 cm
Art.-Nr.: CAN-770 
Preis: € 16,90

KLEIN
Ø 10 x 10 cm
Art.-Nr.: CAN-771 
Preis: € 11,90

KRISTALL
Art.-Nr.: PIN-135

DELTOID
Art.-Nr.: PIN-155

KREISEL
Art.-Nr.: PIN-140

TROPFEN
Art.-Nr.: PIN-145

DIAMANT
Art.-Nr.: PIN-150

HIMMELSBOTE
Art.-Nr.: PIN-160

Anhänger   |  Papier  |  Indien  |  8 - 10 cm  |  Preis: € 4,50 / Stück
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Grober Palewa-Stein, gezeichnet von den Launen der Natur, wurde von den 
talentierten Handwerker*innen unserer Partnerwerkstatt in Indien in Form gehauen. 
Entstanden sind diese minimalistischen Haus-Kerzenhalter. Besonders schön wirkt 
der behauene Stein in Kombination mit naturbelassenem Holz. 
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SONDERANGEBOTESONDERANGEBOTE

10,5 cm
Art.-Nr.: COG-880 
Preis: € 5,50 
Sonderpreis: € 2,50

Anhänger  |  Wollfilz  |  Nepal

Ø 6 cm
Art.-Nr.: COG-883 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

7,5 x 6 cm
Art.-Nr.: COG-892 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

10 x 2,5 cm
Art.-Nr.: COG-897 
Preis: € 3,50
Sonderpreis: € 1,50

7 x 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-894 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

4,5 x 7 cm
Art.-Nr.: COG-896 
Preis: € 3,90
Sonderpreis: € 1,70

7 x 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-895 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

Ø 6 cm
Art.-Nr.: COG-884 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

10 x 2,5 cm
Art.-Nr.: COG-898 
Preis: € 3,50
Sonderpreis: € 1,50

5,5 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-198 
Preis: € 3,90
Sonderpreis: € 1,70

5,5 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-197 
Preis: € 3,90
Sonderpreis: € 1,70

Teelichthalter STERN  |  Mangoholz  |  Indien

Ø 9,5 x H 12,5 cm
Art.-Nr.: CAN-511 
Preis: € 11,50
Sonderpreis: € 5,75

Ø 9,5 x H 15 cm
Art.-Nr.: CAN-512 
Preis: € 14,90
Sonderpreis: € 7,45

Art.-Nr.: COG-867 Art.-Nr.: COG-868 Art.-Nr.: COG-869 

10 x 2,5 cm
Art.-Nr.: COG-899 
Preis: € 3,50
Sonderpreis: € 1,50

7 x 5,5 cm
Art.-Nr.: COG-893 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

Ø 6 cm
Art.-Nr.: COG-885 
Preis: € 5,50
Sonderpreis: € 2,50

5,5 x 4,5 cm
Art.-Nr.: COG-199 
Preis: € 3,90
Sonderpreis: € 1,70

DONUT  |  Ø 7 cm  |  Preis: € 5,50 / Stück  |  Sonderpreis: € 2,50 / Stück
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SONDERANGEBOTE

Anhänger WICHTEL  |  Wollfilz  |  Nepal  |  H 12 cm  |  Preis: € 6,90 / Stück  |  Sonderpreis: € 3,00 / Stück

KURT
Art.-Nr.: COG-125 

CLAUS
Art.-Nr.: COG-126 

ALFRED
Art.-Nr.: COG-127 

HANS
Art.-Nr.: COG-128 

HERBERT
Art.-Nr.: COG-129

Figur HEILIGER KÖNIG
Recycling-Metall
Indien
29 x 19 x 19 cm 
Preis: € 34,90 / Stück
Sonderpreis: € 19,00 / Stück

Art.-Nr.: IRO-614 Art.-Nr.: IRO-615 Art.-Nr.: IRO-616 

Figur ELCH
Recycling-Metall
Indien
36 x 11 x 13 cm 
Preis: € 29,90 / Stück
Sonderpreis: € 16,00 / Stück

Art.-Nr.: IRO-316 Art.-Nr.: IRO-317 
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